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調査概要 

【調査目的】 

本調査は、令和3年度を初年度とする障がい者基本計画・第6期障がい福祉計画・第

2 期障がい児福祉計画の策定に向け、障害福祉サービスの利用状況や福祉に関する思い

などを把握し、計画づくり及びサービス向上に役立てるための基礎資料として実施しま

した。 

【調査内容】 

■ 調 査 月：令和2（2020）年 7月 

■ 調査対象者：18歳未満の方で、障害者手帳をお持ちの方 

自立支援医療もしくは障害福祉サービスを利用されている方 

■ 配布・回収方法：郵送による配布・回収 

【有効回答数】 

  対 象 者 数：235 人 

  回 収 部 数：133 部 

有効回答数：133 部 

  回 収 率：56.6％ 

【報告書の見方】 

①報告書中の「ｎ」の数値は、設問への回答者数を表します。 

②回答の比率は、すべて小数点以下第 2 位を四捨五入して算出しました。したがって、

回答者比率の合計が100％にならない場合があります。 

③回答の比率は、その設問の回答者数を基数として算出しました。したがって、複数回

答（「あてはまるものすべて」等）の設問については、全ての回答比率の合計が 100％

を超えることがあります。 

④クロス集計の算出は、無回答を除いている場合は、単純集計と数値・％値が一致しな

い場合があります。 

⑤設問により平成 29 年に実施した前回調査結果を比較したグラフを参考に表記してい

ます。 

※クロスグラフの回答数（n）が少数の場合は、その傾向に注意が必要です。 
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調査結果 

■調査対象者本人について 

問 1 調査票の記入方法 

この調査票の記入方法についてお答えください 

「ご本人の保護者が記入」が 93.2％となっています。 

 

 

 

 

問 2 年齢 

ご本人は、何歳ですか 

「0～5 歳」が 22.6％、「6～12 歳」が 45.1％、「13～15 歳」が 15.8％、「16～17 歳」

が 15.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※手帳の所持で、「持っていない」とする回答については、「障害福祉サービス・障がい児福祉サービスを
利用されている方」「精神障がいにかかる医療費助成制度を利用されている方」「指定難病、発達障がい
などにより特別な支援、援助を必要とされる方」です。 

※手帳の種別については、重複回答者を含んでいるため、全体の合計と一致していません。 

93.2 6.0 0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ご本人の保護者が記入 ご本人の介助者が記入 無回答 n=133 

22.6 

45.1 

15.8 

15.8 

0.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0～5歳

6～12歳

13～15歳

16～17歳

無回答 ｎ=133

合計 身体障害者手帳 療育手帳
精神障害者

保健福祉手帳
持っていない

133 26 73 1 47

100.0% 19.5% 54.9% 0.8% 35.3%

30 5 11 0 17

100.0% 16.7% 36.7% 0.0% 56.7%

60 10 26 0 30

100.0% 16.7% 43.3% 0.0% 50.0%

21 5 17 0 0

100.0% 23.8% 81.0% 0.0% 0.0%

21 6 18 1 0

100.0% 28.6% 85.7% 4.8% 0.0%

0～5歳

6～12歳

13～15歳

16～17歳

全体
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問 3 性別 

ご本人の性別はどちらですか 

「男性」が 71.4％、「女性」が 28.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4 お住まいの地区 

ご本人のお住まいの地区はどちらですか 

「燕地区」が 52.6％、「吉田地区」が 29.3％、「分水地区」が 18.0％で、市外にお住ま

いの方はいませんでした。 

 

 

 

 

46.2

60.0

40.0

60.0

33.3

69.9

63.6

76.9

70.6

61.1

100.0

100.0

80.9

82.4

80.0

53.8

40.0

60.0

40.0

66.7

30.1

36.4

23.1

29.4

38.9
0.0

0.0

19.1

17.6

20.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

71.4 28.6 0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性 無回答

身体障がい n=26

　0～5歳 n=5

　6～12歳 n=10

　13～15歳 n=5

　16～17歳 n=6

知的障がい n=73

　0～5歳 n=11

　6～12歳 n=26

　13～15歳 n=17

　16～17歳 n=18

精神障がい n=1

　16～17歳 n=1

手帳なし n=47

　0～5歳 n=17

　6～12歳 n=30

52.6 29.3 18.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

燕地区 吉田地区 分水地区 燕市外 無回答

n=133 

n=133 
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問 5 手帳の種類 

現在、ご本人がお持ちの手帳の種類はどれですか（複数回答） 

「身体障害者手帳」所持者が 19.5％、「療育手帳」所持者が 54.9％で、「精神障害者保

健福祉手帳」所持者は 1 人（0.8％）となっています。 

「身体障害者手帳」と「療育手帳」の両方を所持している方は 14 人で、身体障害者手

帳所持者の 53.8％、療育手帳所持者の 19.2％となっており、全体の 10.5％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.5 

54.9 

0.8 

35.3 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

身体障害者手帳

療育手帳

精神障害者保健福祉手帳

持っていない

無回答 ｎ=133

合計 身体障害者手帳 療育手帳
精神障害者

保健福祉手帳

133 26 73 1

100.0% 19.5% 54.9% 0.8%

26 26 14 0

100.0% 100.0% 53.8% 0.0%

5 5 3 0

100.0% 100.0% 60.0% 0.0%

10 10 6 0

100.0% 100.0% 60.0% 0.0%

5 5 1 0

100.0% 100.0% 20.0% 0.0%

6 6 4 0

100.0% 100.0% 66.7% 0.0%

73 14 73 0

100.0% 19.2% 100.0% 0.0%

11 3 11 0

100.0% 27.3% 100.0% 0.0%

26 6 26 0

100.0% 23.1% 100.0% 0.0%

17 1 17 0

100.0% 5.9% 100.0% 0.0%

18 4 18 0

100.0% 22.2% 100.0% 0.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体

身体障がい

知的障がい

精神障がい（16～17歳）

　13～15歳

　0～5歳

　6～12歳

　16～17歳

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳
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問 6 身体障害者手帳の等級 

問 5で「身体障害者手帳」と回答した方のみ 

身体障害者手帳について、該当する等級はどれですか 

「1 級」が 69.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 7 身体障がいの種類 

問 5で「身体障害者手帳」と回答した方のみ 

身体障害者手帳について、障がいの種類をお答えください（複数回答） 

「肢体不自由（下肢）」が 57.7％、「肢体不自由（上肢）」が 53.8％などとなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

69.2 11.5 3.8 3.8

0.0

7.7 3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1級 2級 3級 4級 5級 6級 無回答 n=26 

19.2 

15.4 

0.0 

53.8 

57.7 

15.4 

11.5 

0.0 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

視覚障がい

聴覚障がい

音声・言語・そしゃく機能障がい

肢体不自由（上肢）

肢体不自由（下肢）

肢体不自由（体幹）

その他の内部障がい

わからない

無回答 ｎ=26

合計 1級 2級 3級 4級 5級 6級 無回答

26 18 3 1 1 0 2 1

100.0% 69.2% 11.5% 3.8% 3.8% 0.0% 7.7% 3.8%

26 18 3 1 1 0 2 1

100.0% 69.2% 11.5% 3.8% 3.8% 0.0% 7.7% 3.8%

5 5 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 7 1 0 0 0 1 1

100.0% 70.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0%

5 1 1 1 1 0 1 0

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

6 5 1 0 0 0 0 0

100.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳
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問 8 療育手帳の種類 

問 5で「療育手帳」と回答した方のみ 

療育手帳について、該当する程度はどれですか 

「A」が 31.5％、「B」が 67.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 9 精神障害者保健福祉手帳の種類 

問 5で「精神障害者保健福祉手帳」と回答した方のみ 

精神障害者保健福祉手帳について、該当する等級はどれですか 

精神障害者保健福祉手帳は 1～3 級まであります。今回の該当者数は 16～17 歳の 1 人

（n=1）で、2 級所持者でした（100.0％）。 

合計 視覚障がい 聴覚障がい
肢体不自由

（上肢）

肢体不自由

（下肢）

肢体不自由

（体幹）

その他の

内部障がい
無回答

26 5 4 14 15 4 3 1

100.0% 19.2% 15.4% 53.8% 57.7% 15.4% 11.5% 3.8%

26 5 4 14 15 4 3 1

100.0% 19.2% 15.4% 53.8% 57.7% 15.4% 11.5% 3.8%

5 0 0 1 3 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 40.0% 0.0%

10 2 0 9 6 3 0 1

100.0% 20.0% 0.0% 90.0% 60.0% 30.0% 0.0% 10.0%

5 1 2 1 3 0 0 0

100.0% 20.0% 40.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 2 3 3 1 1 0

100.0% 33.3% 33.3% 50.0% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0%

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

31.5 67.1 1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A B 無回答 n=73 

合計 A B 無回答

73 23 49 1

100.0% 31.5% 67.1% 1.4%

73 23 49 1

100.0% 31.5% 67.1% 1.4%

11 3 8 0

100.0% 27.3% 72.7% 0.0%

26 11 14 1

100.0% 42.3% 53.8% 3.8%

17 3 14 0

100.0% 17.6% 82.4% 0.0%

18 6 12 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
　16～17歳

全体

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳
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問 10 難病の診断 

ご本人はこれまで難病として診断されたことがありますか 

「はい」は 8 人（6.0％）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 高次脳機能障がいの診断 

ご本人は高次脳機能障がいとして診断されたことがありますか 

「はい」は 0 人（0.0％）、「いいえ」は 97.7％となっています（無回答 2.3％）。 

6.0 88.7 5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 n=133 

合計 はい いいえ 無回答

133 8 118 7

100.0% 6.0% 88.7% 5.3%

26 4 21 1

100.0% 15.4% 80.8% 3.8%

5 1 4 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0%

10 2 8 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0%

5 0 5 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

6 1 4 1

100.0% 16.7% 66.7% 16.7%

73 2 65 6

100.0% 2.7% 89.0% 8.2%

11 0 10 1

100.0% 0.0% 90.9% 9.1%

26 1 22 3

100.0% 3.8% 84.6% 11.5%

17 0 16 1

100.0% 0.0% 94.1% 5.9%

18 1 16 1

100.0% 5.6% 88.9% 5.6%

1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

47 3 44 0

100.0% 6.4% 93.6% 0.0%

17 3 14 0

100.0% 17.6% 82.4% 0.0%

30 0 30 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）
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問 12 医療的ケア 

ご本人は現在医療的ケアを受けていますか 

「はい」は 11 人（8.3％）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.3 89.5 2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 n=133 

合計 はい いいえ 無回答

133 11 119 3

100.0% 8.3% 89.5% 2.3%

26 8 18 0

100.0% 30.8% 69.2% 0.0%

5 3 2 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0%

10 3 7 0

100.0% 30.0% 70.0% 0.0%

5 1 4 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0%

6 1 5 0

100.0% 16.7% 83.3% 0.0%

73 5 65 3

100.0% 6.8% 89.0% 4.1%

11 1 10 0

100.0% 9.1% 90.9% 0.0%

26 2 22 2

100.0% 7.7% 84.6% 7.7%

17 1 15 1

100.0% 5.9% 88.2% 5.9%

18 1 17 0

100.0% 5.6% 94.4% 0.0%

1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

47 2 45 0

100.0% 4.3% 95.7% 0.0%

17 1 16 0

100.0% 5.9% 94.1% 0.0%

30 1 29 0

100.0% 3.3% 96.7% 0.0%

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳
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問 12-2 現在受けている医療的ケア 

問 12で「はい」と回答した方のみ 

ご本人が現在受けている医療的ケアをお答えください（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」は3 人で、「心療内科によるカウンセリング」、「人工内耳」、「療育通所」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45.5 

45.5 

36.4 

27.3 

27.3 

18.2 

9.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

27.3 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

吸引（気管内、口腔・鼻腔内）

経管栄養（経鼻・胃ろう・腸ろう）

酸素吸入

気管内挿管、気管切開

ネブライザー

人工呼吸器管理

定期導尿

鼻咽頭エアウェイ

IVH（中心静脈栄養）

持続注入ポンプ使用

継続する透析（腹膜灌流を含む）

人工肛門

その他

無回答 ｎ=11
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■発達障がいについて 

問 13 発達障がいの診断 

ご本人は発達障がいとして診断されたことがありますか 

「はい」が 59.4％、「いいえ」が 40.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

59.4 40.6 0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

合計 はい いいえ 無回答

133 79 54 0

100.0% 59.4% 40.6% 0.0%

26 4 22 0

100.0% 15.4% 84.6% 0.0%

5 0 5 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

10 0 10 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

5 1 4 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0%

6 3 3 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

73 42 31 0

100.0% 57.5% 42.5% 0.0%

11 3 8 0

100.0% 27.3% 72.7% 0.0%

26 17 9 0

100.0% 65.4% 34.6% 0.0%

17 10 7 0

100.0% 58.8% 41.2% 0.0%

18 12 6 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0%

1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

47 34 13 0

100.0% 72.3% 27.7% 0.0%

17 8 9 0

100.0% 47.1% 52.9% 0.0%

30 26 4 0

100.0% 86.7% 13.3% 0.0%

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

n=133 
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問 14 発達障がいと診断されたときの年齢 

問 13で「はい」（発達障がいと診断されたことがある）と回答した方のみ 

発達障がいとして診断されたときのご本人の年齢は何歳でしたか 

「1 歳 7 か月～3 歳」が 44.3％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.3 

44.3 

34.2 

11.4 

1.3 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0歳～1歳6か月

1歳7か月～3歳

4歳～6歳

7歳～12歳

13歳～18歳

無回答 ｎ=79

合計
0歳～

1歳6か月

1歳7か月

～3歳
4歳～6歳 7歳～12歳 13歳～18歳 無回答

79 5 35 27 9 1 2

100.0% 6.3% 44.3% 34.2% 11.4% 1.3% 2.5%

4 0 1 1 2 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 1 1 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

知的障がい 42 2 23 9 6 1 1

100.0% 4.8% 54.8% 21.4% 14.3% 2.4% 2.4%

　0～5歳 3 0 3 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　6～12歳 17 1 10 3 2 0 1

100.0% 5.9% 58.8% 17.6% 11.8% 0.0% 5.9%

10 0 6 2 1 1 0

100.0% 0.0% 60.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0%

12 1 4 4 3 0 0

100.0% 8.3% 33.3% 33.3% 25.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

34 3 12 17 1 0 1

100.0% 8.8% 35.3% 50.0% 2.9% 0.0% 2.9%

8 2 4 2 0 0 0

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26 1 8 15 1 0 1

100.0% 3.8% 30.8% 57.7% 3.8% 0.0% 3.8%

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

全体

身体障がい

　13～15歳

　16～17歳
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問 15 発達障がいに気づいた人 

問 13で「はい」（発達障がいと診断されたことがある）と回答した方のみ 

発達障がいの特性に最初に気づいたのは、どなたですか 

「保護者」が 53.2％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 専門機関等への相談 

問 13で「はい」（発達障がいと診断されたことがある）と回答した方のみ 

発達障がいの特性に気づいたとき、専門機関等に相談しましたか 

「1 年以内に相談した」が 48.1％、「1 か月以内に相談した」が 43.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53.2 

19.0 

10.1 

7.6 

6.3 

0.0 

3.8 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

保護者

幼稚園の教諭・保育園の保育士・

こども園の保育教諭

医師

小・中学校・高等学校の教諭

保健センターの保健師（乳児健診等）

ご本人

その他

無回答
ｎ=79

43.0 48.1 8.9 0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1か月以内に相談した 1年以内に相談した 1年以上相談しなかった 無回答 n=79 
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問 16-2 すぐに専門機関に相談しなかった理由 

問 16で「1年以上相談しなかった」と回答した方のみ 

1 年以上、専門機関等に相談しなかった理由として、あてはまるものはどれですか 

（複数回答） 

「支障を感じなかった」と「相談先が分からなかった」が 42.9％と最も高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17 相談から支援までの期間 

問 13で「はい」（発達障がいと診断されたことがある）と回答した方のみ 

ご本人の発達上の課題について、はじめて専門機関で相談を受けてから、児童発達支

援、言語訓練、動作訓練、学習支援などの支援を受けるまでの期間についてお答えくだ

さい 

「3 か月以内」が 34.2％と最も高く、次いで「1 か月以内」が 19.0％、「6 か月以内」

が 16.5％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.0 

34.2 

16.5 

8.9 

10.1 

5.1 

6.3 

0% 10% 20% 30% 40%

1か月以内

3か月以内

6か月以内

1年以内

2年以内

3年以上

無回答 ｎ=79

42.9 

42.9 

28.6 

14.3 

14.3 

14.3 

0.0 

14.3 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

支障を感じなかった

相談先が分からなかった

他の子との違いを受け入れられなかった

重要なことだと感じなかった

家族や親せきが嫌がった

家族で何とかしようと思った

ご本人が嫌がった

その他

無回答
ｎ=7
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■家族や介助者について 

問 18 家族構成 

ご本人の現在の家族構成は次のうちどれですか 

「ご本人（と兄弟・姉妹）と両親の核家族」が 55.6％、「三世代同居家族」が 42.9％と

なっています。 

 

 

 

 

 

問 19 介助が必要な家族の有無 

ご本人の家族の中で介助（支援）が必要な方はおられますか（複数回答） 

「兄弟・姉妹」が 7.5％、「祖父母」が 6.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問 20 介助者 

ご本人の介助者（支援者）は誰ですか（複数回答） 

「父母」が 82.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

55.6 42.9

1.5

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ご本人（と兄弟・姉妹）と両親の核家族
ご本人（と兄弟・姉妹）と両親と祖父母の三世代同居家族
その他 n=133 

59.4 40.6 0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

7.5 

0.0 

6.8 

82.7 

1.5 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

兄弟・姉妹

父母

祖父母

特にいない

その他

無回答 ｎ=133

82.7 

34.6 

10.5 

6.0 

3.8 

0.0 

0.0 

1.5 

12.0 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母

祖父母

施設・病院の職員

兄弟姉妹やその配偶者

その他の親族

ボランティア

ホームヘルパー

その他

特に介助（支援）の必要はない

無回答 ｎ=133
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合計 父母
兄弟姉妹や

その配偶者
祖父母

その他の

親族

施設・病

院の職員

介助の必

要はない
その他 無回答

133 110 8 46 5 14 16 2 6

100.0% 82.7% 6.0% 34.6% 3.8% 10.5% 12.0% 1.5% 4.5%

26 24 1 4 0 3 2 1 1

100.0% 92.3% 3.8% 15.4% 0.0% 11.5% 7.7% 3.8% 3.8%

5 5 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

10 10 0 3 0 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 0 1 0 0 2 0 1

100.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0%

6 6 1 0 0 2 0 0 0

100.0% 100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

73 65 5 20 3 10 6 1 2

100.0% 89.0% 6.8% 27.4% 4.1% 13.7% 8.2% 1.4% 2.7%

11 11 0 1 1 1 0 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0%

26 25 4 9 1 6 1 0 0

100.0% 96.2% 15.4% 34.6% 3.8% 23.1% 3.8% 0.0% 0.0%

17 14 0 3 0 0 2 0 1

100.0% 82.4% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 5.9%

18 15 1 7 1 3 2 0 1

100.0% 83.3% 5.6% 38.9% 5.6% 16.7% 11.1% 0.0% 5.6%

1 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

47 34 3 23 2 3 8 1 3

100.0% 72.3% 6.4% 48.9% 4.3% 6.4% 17.0% 2.1% 6.4%

17 14 1 9 2 0 2 1 0

100.0% 82.4% 5.9% 52.9% 11.8% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0%

30 20 2 14 0 3 6 0 3

100.0% 66.7% 6.7% 46.7% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0%

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳
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問 21 介助者が介助できないときの対応 

介助者（支援者）が介助（支援）できないときはどうしますか（複数回答） 

「別居している他の親族に頼む」が 45.1％と最も高く、次いで「同居している他の親

族に頼む」が 29.3％で、親族に依頼するという回答が 74.4％となっています。一方で「頼

む人がいない」は 17.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■相談について 

問 22 相談先 

ご本人について、相談をしているのはどこですか（複数回答） 

「医療機関」が 67.7％と最も高く、次いで「小・中学校・高等学校」が 55.6％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45.1 

29.3 

17.3 

7.5 

3.8 

1.5 

0.8 

0.0 

3.8 

11.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

別居している他の親族に頼む

同居している他の親族に頼む

頼む人がいない

福祉施設の短期入所を利用する

近所の人や知人に頼む

病院などに依頼する

ホームヘルパーを利用する

ボランティアに頼む

その他

無回答 ｎ=133

67.7 

55.6 

42.1 

21.8 

18.8 

14.3 

7.5 

4.5 

3.8 

3.8 

2.3 

1.5 

0.8 

0.0 

6.8 

3.8 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80%

医療機関

小・中学校・高等学校

相談支援事業所

障害福祉サービス事業所

幼稚園・保育園・こども園

障がい関係のサークル

発達障害者支援センター

市の福祉窓口

市の子育て相談窓口

保健センター

市の教育相談窓口

民生委員

燕市障がい者基幹相談支援センター

家庭児童相談員（社会福祉課内）

その他

どこにも相談していない

無回答 ｎ=133
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※相談先のクロス集計表は次ページに続きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計

幼稚園・

保育園・

こども園

小・

中学校・

高等学校

医療機関
相談支援

事業所

燕市障がい者

基幹相談支援

センター

発達障が

い者支援

センター

市の福祉

窓口

市の

子育て

相談窓口

133 25 74 90 56 1 10 6 5

100.0% 18.8% 55.6% 67.7% 42.1% 0.8% 7.5% 4.5% 3.8%

26 3 16 23 12 0 1 1 2

100.0% 11.5% 61.5% 88.5% 46.2% 0.0% 3.8% 3.8% 7.7%

5 2 1 5 2 0 1 0 2

100.0% 40.0% 20.0% 100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0%

10 0 5 10 3 0 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 100.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 5 4 1 0 0 1 0

100.0% 20.0% 100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

6 0 5 4 6 0 0 0 0

100.0% 0.0% 83.3% 66.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

73 10 44 50 30 1 3 4 4

100.0% 13.7% 60.3% 68.5% 41.1% 1.4% 4.1% 5.5% 5.5%

11 7 0 8 5 0 0 0 2

100.0% 63.6% 0.0% 72.7% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2%

26 3 20 22 12 1 2 4 2

100.0% 11.5% 76.9% 84.6% 46.2% 3.8% 7.7% 15.4% 7.7%

17 0 14 9 7 0 0 0 0

100.0% 0.0% 82.4% 52.9% 41.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 0 10 11 6 0 0 0 0

100.0% 0.0% 55.6% 61.1% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

47 14 20 30 23 0 6 1 1

100.0% 29.8% 42.6% 63.8% 48.9% 0.0% 12.8% 2.1% 2.1%

17 14 0 11 9 0 0 1 1

100.0% 82.4% 0.0% 64.7% 52.9% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9%

30 0 20 19 14 0 6 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 63.3% 46.7% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
　6～12歳

手帳なし

　0～5歳

精神障がい（16～17歳）

　16～17歳

　13～15歳

　6～12歳

　0～5歳

知的障がい

　16～17歳

　13～15歳

　6～12歳

　0～5歳

身体障がい

全体
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合計
市の教育

相談窓口

保健セン

ター

障がい福

祉サービ

ス事業所

民生委員

障がい

関係の

サークル

どこにも

相談して

いない

その他 無回答

133 3 5 29 2 19 5 9 1

100.0% 2.3% 3.8% 21.8% 1.5% 14.3% 3.8% 6.8% 0.8%

26 0 1 2 1 6 0 1 0

100.0% 0.0% 3.8% 7.7% 3.8% 23.1% 0.0% 3.8% 0.0%

5 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0 0 0 0 3 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0%

5 0 0 1 1 2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 0 1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

73 1 4 14 1 13 5 6 0

100.0% 1.4% 5.5% 19.2% 1.4% 17.8% 6.8% 8.2% 0.0%

11 0 2 3 0 3 0 1 0

100.0% 0.0% 18.2% 27.3% 0.0% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0%

26 1 2 7 1 7 0 3 0

100.0% 3.8% 7.7% 26.9% 3.8% 26.9% 0.0% 11.5% 0.0%

17 0 0 2 0 2 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0%

18 0 0 2 0 1 4 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6% 22.2% 11.1% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

47 2 1 15 0 4 0 3 1

100.0% 4.3% 2.1% 31.9% 0.0% 8.5% 0.0% 6.4% 2.1%

17 1 1 7 0 2 0 1 0

100.0% 5.9% 5.9% 41.2% 0.0% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0%

30 1 0 8 0 2 0 2 1

100.0% 3.3% 0.0% 26.7% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 3.3%
　6～12歳

手帳なし

　0～5歳

精神障がい（16～17歳）

　16～17歳

　13～15歳

　6～12歳

　0～5歳

知的障がい

　16～17歳

　13～15歳

　6～12歳

　0～5歳

身体障がい

全体
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問 23 相談したいこと 

今後、ご本人について、どのような相談がしたいですか（複数回答） 

「学校卒業後の進路に関すること」が 66.2％、「本人の力を伸ばす支援方法」が 63.9％

などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 24 相談先に期待すること 

相談先にどのようなことを期待しますか（複数回答） 

「気軽に相談できる」と「必要なときに必要な情報をもらえる支援」が 72.9％と最も

高く、次いで「ご本人と保護者への丁寧な対応」が 62.4％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

66.2 

63.9 

37.6 

36.8 

33.1 

24.8 

21.1 

18.0 

15.8 

0.8 

5.3 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80%

学校卒業後の進路に関すること

本人の力を伸ばす支援方法

仕事に就くための訓練に関すること

障がい福祉サービスについて

保育や就学に関すること

家族の対応方法

ご本人が過ごしやすい外出先や日中の居場所

同じ障がいのある仲間と出会える場所について

医療機関の情報

その他

特にない

無回答 ｎ=133

72.9 

72.9 

62.4 

40.6 

36.8 

30.8 

22.6 

1.5 

3.8 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80%

気軽に相談できる

必要なときに必要な情報をもらえる支援

ご本人と保護者への丁寧な対応

相談先がわからないときに相談できる役割

相談窓口が変わるときの丁寧なつなぎ

学校や保護者、地域へ理解して

もらえるような理解啓発活動

同じ悩みを持つ親との

つながりのマッチング

その他

特にない

無回答 ｎ=133
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■日中の過ごし方や外出について 

問 25 日中の過ごし方 

ご本人は日中どのように過ごしていますか（複数回答） 

小学校・中学校・高等学校ともに、通常学級より特別支援学校（特別支援学級）の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.8 
7.5 

15.0 
11.3 

24.8 
3.0 

5.3 
2.3 

5.3 
4.5 

13.5 
2.3 

3.0 
9.0 

16.5 
16.5 

3.0 
1.5 

0% 10% 20% 30%

幼稚園

保育園

こども園

小学校（通常学級）

小学校（特別支援学級）

中学校（通常学級）

中学校（特別支援学級）

高等学校（通常学級）

特別支援学校（小学部）

特別支援学校（中学部）

特別支援学校（高等部）

特別支援学校（職業学級）

特別支援学校（重複障害学級）

放課後児童クラブ（学童保育）

障がい児の通所施設

自宅

その他

無回答 ｎ=133
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※日中の過ごし方のクロス集計表は次ページに続きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 幼稚園 保育園 こども園

小学校

（通常学

級）

小学校

（特別支

援学級）

中学校

（通常学

級）

中学校

（特別支

援学級）

高等学校

（通常学

級）

特別支援

学校（小

学部）

133 1 10 20 15 33 4 7 3 7

100.0% 0.8% 7.5% 15.0% 11.3% 24.8% 3.0% 5.3% 2.3% 5.3%

26 0 2 2 2 3 3 1 1 2

100.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 11.5% 11.5% 3.8% 3.8% 7.7%

5 0 2 2 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0 0 0 2 3 0 1 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0%

5 0 0 0 0 0 3 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

73 0 6 7 3 13 1 5 2 6

100.0% 0.0% 8.2% 9.6% 4.1% 17.8% 1.4% 6.8% 2.7% 8.2%

11 0 4 6 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 36.4% 54.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26 0 2 1 3 13 0 0 0 5

100.0% 0.0% 7.7% 3.8% 11.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.2%

17 0 0 0 0 0 1 5 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 29.4% 5.9% 0.0%

18 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

47 1 4 11 11 19 0 1 0 1

100.0% 2.1% 8.5% 23.4% 23.4% 40.4% 0.0% 2.1% 0.0% 2.1%

17 1 4 10 0 0 0 0 0 0

100.0% 5.9% 23.5% 58.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30 0 0 1 11 19 0 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 3.3% 36.7% 63.3% 0.0% 3.3% 0.0% 3.3%

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

精神障がい（16～17歳）

　16～17歳

　13～15歳
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合計

特別支援

学校（中

学部）

特別支援

学校（高

等部）

特別支援

学校（職

業学級）

特別支援学

校（重複障

害学級）

放課後児童

クラブ（学

童保育）

障がい児

の

通所施設

自宅 その他 無回答

133 6 18 3 4 12 22 22 4 2

100.0% 4.5% 13.5% 2.3% 3.0% 9.0% 16.5% 16.5% 3.0% 1.5%

26 1 5 0 3 1 1 4 1 1

100.0% 3.8% 19.2% 0.0% 11.5% 3.8% 3.8% 15.4% 3.8% 3.8%

5 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

10 0 0 0 3 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

5 1 0 0 0 0 0 1 1 1

100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0%

6 0 5 0 0 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

73 5 16 3 3 3 14 11 2 2

100.0% 6.8% 21.9% 4.1% 4.1% 4.1% 19.2% 15.1% 2.7% 2.7%

11 0 0 0 0 0 5 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 18.2% 0.0% 0.0%

26 2 0 0 3 3 7 5 1 0

100.0% 7.7% 0.0% 0.0% 11.5% 11.5% 26.9% 19.2% 3.8% 0.0%

17 3 3 1 0 0 2 0 1 2

100.0% 17.6% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 5.9% 11.8%

18 0 13 2 0 0 0 4 0 0

100.0% 0.0% 72.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

47 0 0 0 0 9 7 8 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.1% 14.9% 17.0% 2.1% 0.0%

17 0 0 0 0 0 3 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 11.8% 0.0% 0.0%

30 0 0 0 0 9 4 6 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 13.3% 20.0% 3.3% 0.0%

　0～5歳

　6～12歳

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい
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問 25-2 放課後や長期休暇時の過ごし方 

問 25で「小学校（通常学級）」～「障がい児の通所施設」を選択した方のみ 

放課後や長期休暇時は主にどのように過ごしていますか 

「保護者と過ごす」が 37.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
※その他は「放課後児童クラブ（学童保育）」、「祖父母等親族の家」などとなっています。 

問 26 外出時の交通手段 

ご本人が外出するとき、利用したことのある交通手段はどれですか（複数回答） 

「家族などが運転する自動車」が 91.7％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

91.7 

58.6 

36.8 

25.6 

18.8 

15.0 

9.8 

6.8 

0.8 

3.8 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族などが運転する自動車

徒歩

電車

自転車

施設などの送迎バス

路線バス

タクシー

車いす

オートバイ

その他

無回答 ｎ=133

37.5 

25.0 

10.6 

5.8 

2.9 

7.7 

10.6 

0% 10% 20% 30% 40%

保護者と過ごす

放課後等デイサービスを使っている

一人で過ごしており、問題はない

日中一時支援等のサービスを使っている

一人で過ごしておるが、不安がある

その他

無回答 ｎ=104
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※外出時の交通手段のクロス集計表は次ページに続きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 徒歩 車いす 自転車 オートバイ

家族などが

運転する

自動車

タクシー

133 78 9 34 1 122 13

100.0% 58.6% 6.8% 25.6% 0.8% 91.7% 9.8%

26 5 8 4 0 22 3

100.0% 19.2% 30.8% 15.4% 0.0% 84.6% 11.5%

5 0 1 0 0 5 0

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

10 2 5 1 0 8 2

100.0% 20.0% 50.0% 10.0% 0.0% 80.0% 20.0%

5 3 0 3 0 3 1

100.0% 60.0% 0.0% 60.0% 0.0% 60.0% 20.0%

6 0 2 0 0 6 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

73 39 6 13 1 68 8

100.0% 53.4% 8.2% 17.8% 1.4% 93.2% 11.0%

11 6 0 0 0 11 2

100.0% 54.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 18.2%

26 12 5 3 0 23 4

100.0% 46.2% 19.2% 11.5% 0.0% 88.5% 15.4%

17 10 0 5 0 16 0

100.0% 58.8% 0.0% 29.4% 0.0% 94.1% 0.0%

18 11 1 5 1 18 2

100.0% 61.1% 5.6% 27.8% 5.6% 100.0% 11.1%

1 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

47 34 0 17 0 43 4

100.0% 72.3% 0.0% 36.2% 0.0% 91.5% 8.5%

17 12 0 5 0 17 1

100.0% 70.6% 0.0% 29.4% 0.0% 100.0% 5.9%

30 22 0 12 0 26 3

100.0% 73.3% 0.0% 40.0% 0.0% 86.7% 10.0%

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳
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合計 路線バス
施設などの

送迎バス
電車 その他 無回答

133 20 25 49 5 4

100.0% 15.0% 18.8% 36.8% 3.8% 3.0%

26 2 4 8 1 2

100.0% 7.7% 15.4% 30.8% 3.8% 7.7%

5 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 1 3 4 1 1

100.0% 10.0% 30.0% 40.0% 10.0% 10.0%

5 1 0 2 0 1

100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0%

6 0 1 2 0 0

100.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0%

73 12 17 31 3 3

100.0% 16.4% 23.3% 42.5% 4.1% 4.1%

11 3 1 5 0 0

100.0% 27.3% 9.1% 45.5% 0.0% 0.0%

26 4 9 9 3 1

100.0% 15.4% 34.6% 34.6% 11.5% 3.8%

17 3 1 7 0 1

100.0% 17.6% 5.9% 41.2% 0.0% 5.9%

18 2 6 10 0 0

100.0% 11.1% 33.3% 55.6% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

47 7 7 15 2 1

100.0% 14.9% 14.9% 31.9% 4.3% 2.1%

17 3 2 4 2 0

100.0% 17.6% 11.8% 23.5% 11.8% 0.0%

30 4 5 11 0 1

100.0% 13.3% 16.7% 36.7% 0.0% 3.3%

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳
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問 27 外出時の困りごと 

ご本人が外出するときに困っていることは何ですか（複数回答） 

「困ったときにどうすればいいのか心配」が 27.1％と最も高く、次いで「周囲の目が

気になる」が 24.8％、「公共交通機関が少ない（ない）」が 16.5％などとなっています。

一方で「特にない」は 38.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他は「多動のため飛び出しや、他人に迷惑をかけることが心配」などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.1 

24.8 

16.5 

15.8 

15.0 

14.3 

10.5 

9.0 

7.5 

5.3 

9.0 

38.3 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

困ったときにどうすればいいのか心配

周囲の目が気になる

公共交通機関が少ない（ない）

外出先の建物の設備が不便

（通路、トイレ、エレベーターなど）

切符の買い方や乗換の方法がわかりにくい

電車やバスの乗り降りが困難

道路や駅に階段や段差が多い

介助者の確保ができない

外出にお金がかかる

発作など突然の身体の変化が心配

その他

特にない

無回答
ｎ=133
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※外出時の困りごとのクロス集計表は次ページに続きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計

公共交通機関

が少ない

（ない）

電車やバスの

乗り降りが

困難

道路や駅に

階段や段差が

多い

切符の買い方

や乗換の方法

がわかりにく

い

外出先の建物

の設備が不便

（通路、トイ

レ、エレベー

ターなど）

介助者の確保

ができない

外出にお金が

かかる

133 22 19 14 20 21 12 10

100.0% 16.5% 14.3% 10.5% 15.0% 15.8% 9.0% 7.5%

26 5 11 12 4 11 4 2

100.0% 19.2% 42.3% 46.2% 15.4% 42.3% 15.4% 7.7%

5 0 2 2 0 2 3 0

100.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%

10 3 7 7 2 6 1 2

100.0% 30.0% 70.0% 70.0% 20.0% 60.0% 10.0% 20.0%

5 2 1 2 1 1 0 0

100.0% 40.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

6 0 1 1 1 2 0 0

100.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0%

73 14 14 10 13 15 11 6

100.0% 19.2% 19.2% 13.7% 17.8% 20.5% 15.1% 8.2%

11 0 3 3 0 3 3 2

100.0% 0.0% 27.3% 27.3% 0.0% 27.3% 27.3% 18.2%

26 5 7 6 4 10 4 2

100.0% 19.2% 26.9% 23.1% 15.4% 38.5% 15.4% 7.7%

17 4 0 0 5 0 1 0

100.0% 23.5% 0.0% 0.0% 29.4% 0.0% 5.9% 0.0%

18 5 4 1 4 2 3 2

100.0% 27.8% 22.2% 5.6% 22.2% 11.1% 16.7% 11.1%

1 1 0 0 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

47 5 1 0 4 3 1 3

100.0% 10.6% 2.1% 0.0% 8.5% 6.4% 2.1% 6.4%

17 3 1 0 2 3 1 2

100.0% 17.6% 5.9% 0.0% 11.8% 17.6% 5.9% 11.8%

30 2 0 0 2 0 0 1

100.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 3.3%

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳
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合計
周囲の目が

気になる

発作など

突然の身体の

変化が心配

困ったときに

どうすれば

いいのか心配

特にない その他 無回答

133 33 7 36 51 12 2

100.0% 24.8% 5.3% 27.1% 38.3% 9.0% 1.5%

26 3 1 1 2 1 0

100.0% 60.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0%

5 3 1 4 1 0 0

100.0% 30.0% 10.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0%

10 1 0 2 0 1 1

100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0%

5 2 1 2 1 0 0

100.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

6 0 1 1 2 0 0

100.0% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0%

73 22 4 26 19 7 2

100.0% 30.1% 5.5% 35.6% 26.0% 9.6% 2.7%

11 7 2 2 2 3 0

100.0% 63.6% 18.2% 18.2% 18.2% 27.3% 0.0%

26 10 1 11 4 3 0

100.0% 38.5% 3.8% 42.3% 15.4% 11.5% 0.0%

17 2 1 5 7 1 1

100.0% 11.8% 5.9% 29.4% 41.2% 5.9% 5.9%

18 3 0 8 5 0 1

100.0% 16.7% 0.0% 44.4% 27.8% 0.0% 5.6%

1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

47 7 1 5 29 4 0

100.0% 14.9% 2.1% 10.6% 61.7% 8.5% 0.0%

17 2 1 3 11 0 0

100.0% 11.8% 5.9% 17.6% 64.7% 0.0% 0.0%

30 5 0 2 18 4 0

100.0% 16.7% 0.0% 6.7% 60.0% 13.3% 0.0%

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳
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問 28 通院の状況 

ご本人の現在の通院状況（リハビリを含む）は、次のどれですか 

「月に 1 回程度」が 35.3％と最も高くなっています。「ほぼ毎日」は 0.0％で、「通院し

ていない」は 18.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.8 

35.3 

4.5 

10.5 

1.5 

0.0 

18.8 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40%

年に数回

月に1回程度

2週間に1回程度

週に1回程度

週に2～4回程度

ほぼ毎日

通院していない

無回答 ｎ=133

合計 年に数回
月に

1回程度

2週間に

1回程度

週に

1回程度

週に2～4

回程度
ほぼ毎日

通院して

いない
無回答

133 37 47 6 14 2 0 25 2

100.0% 27.8% 35.3% 4.5% 10.5% 1.5% 0.0% 18.8% 1.5%

26 6 8 1 8 2 0 0 1

100.0% 23.1% 30.8% 3.8% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 3.8%

5 0 2 1 2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 3 1 0 4 2 0 0 0

100.0% 30.0% 10.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 2 0 1 0 0 0 1

100.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

6 2 3 0 1 0 0 0 0

100.0% 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

73 17 25 4 6 2 0 18 1

100.0% 23.3% 34.2% 5.5% 8.2% 2.7% 0.0% 24.7% 1.4%

11 1 6 2 2 0 0 0 0

100.0% 9.1% 54.5% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26 8 8 1 3 2 0 4 0

100.0% 30.8% 30.8% 3.8% 11.5% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0%

17 2 7 1 0 0 0 6 1

100.0% 11.8% 41.2% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 35.3% 5.9%

18 6 4 0 1 0 0 7 0

100.0% 33.3% 22.2% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 38.9% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

47 16 17 1 5 0 0 7 1

100.0% 34.0% 36.2% 2.1% 10.6% 0.0% 0.0% 14.9% 2.1%

17 7 5 1 3 0 0 1 0

100.0% 41.2% 29.4% 5.9% 17.6% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0%

30 9 12 0 2 0 0 6 1

100.0% 30.0% 40.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 20.0% 3.3%

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳
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問 29 医療を受けるうえでの困りごと 

ご本人が医療を受けるうえで困っていることはありますか（複数回答） 

「通院（病院までの移動）が困難」が最も高く、27.1％となっています。一方で「特に

ない」は 48.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■卒業後の進路について 

問 30 卒業後の進路 

ご本人は、学校卒業後どのようにしていきたいと考えていますか 

「福祉的就労をしたい」が 17.3％、次いで「進学したい」が 15.0％などとなっていま

すが、「わからない」が 43.6％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.1 

18.8 

18.8 

12.8 

9.0 

8.3 

6.0 

3.0 

5.3 

48.1 

3.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

通院（病院までの移動）が困難

通院費（交通費）の負担が大きい

専門的な治療をする病院が近くにない

意思の疎通ができない（手話など）

障がいが理由で治療が受けにくい

医療費の負担が大きい

入院時の付き添いがいない

往診を頼める医師がいない

その他

特にない

無回答 ｎ=133

17.3 

15.0 

10.5 

8.3 

1.5 

1.5 

0.0 

43.6 

0.8 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

福祉的就労をしたい

進学したい

福祉施設などに通いたい

正規雇用で働きたい

専門学校や職業訓練校などに通いたい

自宅でできる仕事をしたい

非正規雇用で働きたい

わからない

その他

無回答 ｎ=133
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※卒業後の進路のクロス集計表は次ページに続きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 進学したい

専門学校や職

業訓練校など

に通いたい

福祉施設など

に通いたい

福祉的就労を

したい

正規雇用で働

きたい

133 20 2 14 23 11

100.0% 15.0% 1.5% 10.5% 17.3% 8.3%

26 2 0 10 3 0

100.0% 7.7% 0.0% 38.5% 11.5% 0.0%

5 0 0 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

10 0 0 4 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 10.0% 0.0%

5 2 0 1 0 0

100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

6 0 0 3 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0%

73 6 1 12 21 7

100.0% 8.2% 1.4% 16.4% 28.8% 9.6%

11 1 0 3 1 1

100.0% 9.1% 0.0% 27.3% 9.1% 9.1%

26 3 1 5 6 0

100.0% 11.5% 3.8% 19.2% 23.1% 0.0%

17 2 0 1 6 2

100.0% 11.8% 0.0% 5.9% 35.3% 11.8%

18 0 0 3 8 3

100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 44.4% 16.7%

1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

47 12 1 0 0 4

100.0% 25.5% 2.1% 0.0% 0.0% 8.5%

17 2 0 0 0 2

100.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8%

30 10 1 0 0 2

100.0% 33.3% 3.3% 0.0% 0.0% 6.7%

　0～5歳

　6～12歳

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい
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合計
非正規雇用で

働きたい

自宅でできる

仕事をしたい
わからない その他 無回答

133 0 2 58 1 2

100.0% 0.0% 1.5% 43.6% 0.8% 1.5%

26 0 0 8 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 30.8% 3.8% 7.7%

5 0 0 2 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0%

10 0 0 4 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 10.0%

5 0 0 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

6 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

73 0 2 23 1 0

100.0% 0.0% 2.7% 31.5% 1.4% 0.0%

11 0 0 4 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 36.4% 9.1% 0.0%

26 0 0 11 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 42.3% 0.0% 0.0%

17 0 0 6 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 35.3% 0.0% 0.0%

18 0 2 2 0 0

100.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

47 0 0 30 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 63.8% 0.0% 0.0%

17 0 0 13 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 76.5% 0.0% 0.0%

30 0 0 17 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 56.7% 0.0% 0.0%

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳
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■福祉に関する情報について 

問 31 福祉に関する情報の入手先 

福祉に関する情報はどこから得ますか（複数回答） 

「インターネット・SNS」が 40.6％と最も高く、次いで「通所施設や幼稚園、保育園、

こども園、学校の指導員や教員等」が 39.8％、「相談支援事業所の相談支援専門員」が

37.6％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※一部の選択肢については平成 29 年の前回調査と表現が異なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

40.6 

39.8 

37.6 

32.3 

27.1 

26.3 

25.6 

22.6 

14.3 

12.8 

1.5 

0.8 

3.0 

2.3 

45.1

32.4

18.6

35.3

30.4

30.4

32.4

28.4

16.7

15.7

2.9

1.0

0.0

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50%

インターネット・SNS

通所施設や幼稚園、保育園、

こども園、学校の指導員や教員等

相談支援事業所の相談支援専門員

障害福祉サービス

事業所の人や施設職員

市役所などの広報誌

家族や親せき、友人・知人

本や新聞、雑誌の記事、

テレビやラジオのニュース

かかりつけの医師や看護師

市役所などの相談窓口

障がい者団体や家族会

（団体の機関誌など）

病院のケースワーカーや

介護保険のケアマネジャー

民生委員・児童委員

その他

無回答
令和2年（n=133）

平成29年（n=102）
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問 32 情報を得るうえでの困りごと 

福祉に関する情報などを得るとき、どのようなことに困っていますか（複数回答） 

「どこから情報を得ればよいのかわからない」が 44.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44.4 

21.1 

5.3 

0.8 

42.9 

3.0 

0.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

どこから情報を得ればよいのかわからない

情報の内容が難しい

パソコンの使い方がわからないため、

インターネットが利用できない

点字版や録音テープ、音声コード

などによる情報提供が少ない

特に困っていない

その他

無回答 ｎ=133
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■障害福祉サービスの利用状況と利用意向 

問 33 障害福祉サービスの利用状況と利用意向 

ご本人は以下の障害福祉サービスを利用したことがありますか。また、今後利用した

いと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



36 

 

（１）居宅介護（ホームヘルプ） 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0 93.2 6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答

3.0 74.4 14.3 8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

n=133 

n=133 

合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 0 124 9 4 99 19 11

100.0% 0.0% 93.2% 6.8% 3.0% 74.4% 14.3% 8.3%

26 0 24 2 3 14 7 2

100.0% 0.0% 92.3% 7.7% 11.5% 53.8% 26.9% 7.7%

5 0 5 0 0 2 3 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%

10 0 10 0 1 6 3 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 10.0% 60.0% 30.0% 0.0%

5 0 4 1 0 4 0 1

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 20.0%

6 0 5 1 2 2 1 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7%

73 0 71 2 4 51 13 5

100.0% 0.0% 97.3% 2.7% 5.5% 69.9% 17.8% 6.8%

11 0 11 0 0 5 6 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 45.5% 54.5% 0.0%

26 0 26 0 1 17 4 4

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 3.8% 65.4% 15.4% 15.4%

17 0 17 0 0 15 2 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 88.2% 11.8% 0.0%

18 0 16 2 3 13 1 1

100.0% 0.0% 88.9% 11.1% 16.7% 72.2% 5.6% 5.6%

1 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

47 0 41 6 0 38 4 5

100.0% 0.0% 87.2% 12.8% 0.0% 80.9% 8.5% 10.6%

17 0 16 1 0 13 2 2

100.0% 0.0% 94.1% 5.9% 0.0% 76.5% 11.8% 11.8%

30 0 25 5 0 25 2 3

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 83.3% 6.7% 10.0%

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳
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（２）行動援護 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.0 57.1 20.3 7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

0.8 91.7 7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=133 

n=133 

合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 1 122 10 20 76 27 10

100.0% 0.8% 91.7% 7.5% 15.0% 57.1% 20.3% 7.5%

26 0 24 2 4 15 5 2

100.0% 0.0% 92.3% 7.7% 15.4% 57.7% 19.2% 7.7%

5 0 5 0 0 2 3 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%

10 0 10 0 2 7 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 20.0% 70.0% 10.0% 0.0%

5 0 4 1 1 3 0 1

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0%

6 0 5 1 1 3 1 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7%

73 1 69 3 15 37 17 4

100.0% 1.4% 94.5% 4.1% 20.5% 50.7% 23.3% 5.5%

11 0 11 0 4 2 5 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 36.4% 18.2% 45.5% 0.0%

26 1 24 1 6 14 4 2

100.0% 3.8% 92.3% 3.8% 23.1% 53.8% 15.4% 7.7%

17 0 17 0 1 10 6 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 5.9% 58.8% 35.3% 0.0%

18 0 16 2 4 10 2 2

100.0% 0.0% 88.9% 11.1% 22.2% 55.6% 11.1% 11.1%

1 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

47 0 41 6 4 29 9 5

100.0% 0.0% 87.2% 12.8% 8.5% 61.7% 19.1% 10.6%

17 0 16 1 2 10 3 2

100.0% 0.0% 94.1% 5.9% 11.8% 58.8% 17.6% 11.8%

30 0 25 5 2 19 6 3

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 6.7% 63.3% 20.0% 10.0%

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳
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（３）重度障害者等包括支援 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.3 75.2 12.0 7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

0.0 91.7 8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=133 

n=133 

合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 0 122 11 7 100 16 10

100.0% 0.0% 91.7% 8.3% 5.3% 75.2% 12.0% 7.5%

26 0 23 3 5 13 5 3

100.0% 0.0% 88.5% 11.5% 19.2% 50.0% 19.2% 11.5%

5 0 5 0 1 2 2 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

10 0 9 1 2 6 1 1

100.0% 0.0% 90.0% 10.0% 20.0% 60.0% 10.0% 10.0%

5 0 4 1 1 3 0 1

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0%

6 0 5 1 1 2 2 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7%

73 0 69 4 6 53 10 4

100.0% 0.0% 94.5% 5.5% 8.2% 72.6% 13.7% 5.5%

11 0 11 0 1 5 5 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 9.1% 45.5% 45.5% 0.0%

26 0 24 2 2 18 3 3

100.0% 0.0% 92.3% 7.7% 7.7% 69.2% 11.5% 11.5%

17 0 17 0 1 16 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 5.9% 94.1% 0.0% 0.0%

18 0 16 2 2 13 2 1

100.0% 0.0% 88.9% 11.1% 11.1% 72.2% 11.1% 5.6%

1 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

47 0 41 6 1 37 4 5

100.0% 0.0% 87.2% 12.8% 2.1% 78.7% 8.5% 10.6%

17 0 16 1 1 11 3 2

100.0% 0.0% 94.1% 5.9% 5.9% 64.7% 17.6% 11.8%

30 0 25 5 0 26 1 3

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 86.7% 3.3% 10.0%

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳
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（４）同行援護 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.8 81.2 6.8 8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

0.0 92.5 7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=133 

n=133 

合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 0 123 10 5 108 9 11

100.0% 0.0% 92.5% 7.5% 3.8% 81.2% 6.8% 8.3%

26 0 23 3 2 18 3 3

100.0% 0.0% 88.5% 11.5% 7.7% 69.2% 11.5% 11.5%

5 0 5 0 0 4 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%

10 0 9 1 0 8 1 1

100.0% 0.0% 90.0% 10.0% 0.0% 80.0% 10.0% 10.0%

5 0 4 1 1 3 0 1

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0%

6 0 5 1 1 3 1 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7%

73 0 70 3 4 61 3 5

100.0% 0.0% 95.9% 4.1% 5.5% 83.6% 4.1% 6.8%

11 0 11 0 0 9 2 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 81.8% 18.2% 0.0%

26 0 25 1 1 21 0 4

100.0% 0.0% 96.2% 3.8% 3.8% 80.8% 0.0% 15.4%

17 0 17 0 1 16 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 5.9% 94.1% 0.0% 0.0%

18 0 16 2 2 14 1 1

100.0% 0.0% 88.9% 11.1% 11.1% 77.8% 5.6% 5.6%

1 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

47 0 41 6 1 37 4 5

100.0% 0.0% 87.2% 12.8% 2.1% 78.7% 8.5% 10.6%

17 0 16 1 1 12 2 2

100.0% 0.0% 94.1% 5.9% 5.9% 70.6% 11.8% 11.8%

30 0 25 5 0 25 2 3

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 83.3% 6.7% 10.0%

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳
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（５）短期入所（ショートステイ） 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.6 56.4 13.5 7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

4.5 88.0 7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=133 

n=133 

合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 6 117 10 30 75 18 10

100.0% 4.5% 88.0% 7.5% 22.6% 56.4% 13.5% 7.5%

26 6 18 2 11 8 4 3

100.0% 23.1% 69.2% 7.7% 42.3% 30.8% 15.4% 11.5%

5 1 4 0 1 2 2 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

10 2 8 0 6 3 1 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0% 60.0% 30.0% 10.0% 0.0%

5 0 4 1 1 3 0 1

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0%

6 3 2 1 3 0 1 2

100.0% 50.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 33.3%

73 4 66 3 22 34 13 4

100.0% 5.5% 90.4% 4.1% 30.1% 46.6% 17.8% 5.5%

11 1 10 0 4 3 4 0

100.0% 9.1% 90.9% 0.0% 36.4% 27.3% 36.4% 0.0%

26 1 24 1 11 10 3 2

100.0% 3.8% 92.3% 3.8% 42.3% 38.5% 11.5% 7.7%

17 0 17 0 4 12 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 23.5% 70.6% 5.9% 0.0%

18 2 14 2 3 8 5 2

100.0% 11.1% 77.8% 11.1% 16.7% 44.4% 27.8% 11.1%

1 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

47 0 41 6 4 33 5 5

100.0% 0.0% 87.2% 12.8% 8.5% 70.2% 10.6% 10.6%

17 0 16 1 2 10 3 2

100.0% 0.0% 94.1% 5.9% 11.8% 58.8% 17.6% 11.8%

30 0 25 5 2 23 2 3

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 6.7% 76.7% 6.7% 10.0%

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳
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（６）障害児相談支援 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47.4 25.6 9.8 17.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

52.6 42.1 5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=133 

n=133 

合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 70 56 7 63 34 13 23

100.0% 52.6% 42.1% 5.3% 47.4% 25.6% 9.8% 17.3%

26 13 11 2 12 7 3 4

100.0% 50.0% 42.3% 7.7% 46.2% 26.9% 11.5% 15.4%

5 2 3 0 2 1 2 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0%

10 5 5 0 5 3 1 1

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 30.0% 10.0% 10.0%

5 1 3 1 1 3 0 1

100.0% 20.0% 60.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0%

6 5 0 1 4 0 0 2

100.0% 83.3% 0.0% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

73 39 32 2 38 16 9 10

100.0% 53.4% 43.8% 2.7% 52.1% 21.9% 12.3% 13.7%

11 6 5 0 7 1 2 1

100.0% 54.5% 45.5% 0.0% 63.6% 9.1% 18.2% 9.1%

26 20 6 0 16 0 3 7

100.0% 76.9% 23.1% 0.0% 61.5% 0.0% 11.5% 26.9%

17 8 9 0 8 7 2 0

100.0% 47.1% 52.9% 0.0% 47.1% 41.2% 11.8% 0.0%

18 5 11 2 7 7 2 2

100.0% 27.8% 61.1% 11.1% 38.9% 38.9% 11.1% 11.1%

1 0 1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

47 27 16 4 21 11 3 12

100.0% 57.4% 34.0% 8.5% 44.7% 23.4% 6.4% 25.5%

17 8 8 1 7 4 2 4

100.0% 47.1% 47.1% 5.9% 41.2% 23.5% 11.8% 23.5%

30 19 8 3 14 7 1 8

100.0% 63.3% 26.7% 10.0% 46.7% 23.3% 3.3% 26.7%

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳
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（７）児童発達支援 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.1 52.6 7.5 18.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

29.3 62.4 8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=133 

n=133 

合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 39 83 11 28 70 10 25

100.0% 29.3% 62.4% 8.3% 21.1% 52.6% 7.5% 18.8%

26 2 21 3 2 16 4 4

100.0% 7.7% 80.8% 11.5% 7.7% 61.5% 15.4% 15.4%

5 1 4 0 1 1 3 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%

10 0 9 1 0 7 1 2

100.0% 0.0% 90.0% 10.0% 0.0% 70.0% 10.0% 20.0%

5 0 4 1 0 4 0 1

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 20.0%

6 1 4 1 1 4 0 1

100.0% 16.7% 66.7% 16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 16.7%

73 13 53 7 10 43 7 13

100.0% 17.8% 72.6% 9.6% 13.7% 58.9% 9.6% 17.8%

11 6 5 0 5 0 4 2

100.0% 54.5% 45.5% 0.0% 45.5% 0.0% 36.4% 18.2%

26 6 16 4 5 10 2 9

100.0% 23.1% 61.5% 15.4% 19.2% 38.5% 7.7% 34.6%

17 0 17 0 0 17 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18 1 14 3 0 15 1 2

100.0% 5.6% 77.8% 16.7% 0.0% 83.3% 5.6% 11.1%

1 0 1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

47 24 20 3 16 18 2 11

100.0% 51.1% 42.6% 6.4% 34.0% 38.3% 4.3% 23.4%

17 15 1 1 12 2 0 3

100.0% 88.2% 5.9% 5.9% 70.6% 11.8% 0.0% 17.6%

30 9 19 2 4 16 2 8

100.0% 30.0% 63.3% 6.7% 13.3% 53.3% 6.7% 26.7%

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳
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（８）居宅訪問型児童発達支援 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.5 78.2 9.8 10.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

0.0 91.0 9.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=133 

n=133 

合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 0 121 12 2 104 13 14

100.0% 0.0% 91.0% 9.0% 1.5% 78.2% 9.8% 10.5%

26 0 23 3 0 20 2 4

100.0% 0.0% 88.5% 11.5% 0.0% 76.9% 7.7% 15.4%

5 0 5 0 0 4 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%

10 0 9 1 0 8 0 2

100.0% 0.0% 90.0% 10.0% 0.0% 80.0% 0.0% 20.0%

5 0 4 1 0 4 0 1

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 20.0%

6 0 5 1 0 4 1 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 66.7% 16.7% 16.7%

73 0 67 6 1 60 5 7

100.0% 0.0% 91.8% 8.2% 1.4% 82.2% 6.8% 9.6%

11 0 11 0 0 8 3 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 72.7% 27.3% 0.0%

26 0 22 4 1 18 1 6

100.0% 0.0% 84.6% 15.4% 3.8% 69.2% 3.8% 23.1%

17 0 17 0 0 17 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18 0 16 2 0 16 1 1

100.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 88.9% 5.6% 5.6%

1 0 1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

47 0 42 5 1 34 6 6

100.0% 0.0% 89.4% 10.6% 2.1% 72.3% 12.8% 12.8%

17 0 16 1 1 9 5 2

100.0% 0.0% 94.1% 5.9% 5.9% 52.9% 29.4% 11.8%

30 0 26 4 0 25 1 4

100.0% 0.0% 86.7% 13.3% 0.0% 83.3% 3.3% 13.3%

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳
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（９）医療型児童発達支援 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.0 70.7 9.8 10.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

2.3 88.7 9.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=133 

n=133 

合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 3 118 12 12 94 13 14

100.0% 2.3% 88.7% 9.0% 9.0% 70.7% 9.8% 10.5%

26 0 23 3 0 18 5 3

100.0% 0.0% 88.5% 11.5% 0.0% 69.2% 19.2% 11.5%

5 0 5 0 0 1 4 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

10 0 9 1 0 8 1 1

100.0% 0.0% 90.0% 10.0% 0.0% 80.0% 10.0% 10.0%

5 0 4 1 0 4 0 1

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 20.0%

6 0 5 1 0 5 0 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 83.3% 0.0% 16.7%

73 1 66 6 6 54 7 6

100.0% 1.4% 90.4% 8.2% 8.2% 74.0% 9.6% 8.2%

11 1 10 0 4 3 4 0

100.0% 9.1% 90.9% 0.0% 36.4% 27.3% 36.4% 0.0%

26 0 22 4 2 16 3 5

100.0% 0.0% 84.6% 15.4% 7.7% 61.5% 11.5% 19.2%

17 0 17 0 0 17 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18 0 16 2 0 17 0 1

100.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 94.4% 0.0% 5.6%

1 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

47 2 40 5 6 29 5 7

100.0% 4.3% 85.1% 10.6% 12.8% 61.7% 10.6% 14.9%

17 2 14 1 5 6 4 2

100.0% 11.8% 82.4% 5.9% 29.4% 35.3% 23.5% 11.8%

30 0 26 4 1 23 1 5

100.0% 0.0% 86.7% 13.3% 3.3% 76.7% 3.3% 16.7%

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳
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（10）放課後等デイサービス 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

59.4 18.8 10.5 11.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

45.1 51.1 3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=133 

n=133 

合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 60 68 5 79 25 14 15

100.0% 45.1% 51.1% 3.8% 59.4% 18.8% 10.5% 11.3%

26 12 13 1 13 6 5 2

100.0% 46.2% 50.0% 3.8% 50.0% 23.1% 19.2% 7.7%

5 0 5 0 1 1 3 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%

10 5 5 0 6 2 1 1

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 60.0% 20.0% 10.0% 10.0%

5 1 3 1 1 2 1 1

100.0% 20.0% 60.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0%

6 6 0 0 5 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

73 31 40 2 44 15 9 5

100.0% 42.5% 54.8% 2.7% 60.3% 20.5% 12.3% 6.8%

11 0 11 0 8 0 3 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 72.7% 0.0% 27.3% 0.0%

26 16 9 1 18 0 3 5

100.0% 61.5% 34.6% 3.8% 69.2% 0.0% 11.5% 19.2%

17 8 9 0 10 6 1 0

100.0% 47.1% 52.9% 0.0% 58.8% 35.3% 5.9% 0.0%

18 7 10 1 8 8 2 0

100.0% 38.9% 55.6% 5.6% 44.4% 44.4% 11.1% 0.0%

1 0 1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

47 25 20 2 29 5 4 9

100.0% 53.2% 42.6% 4.3% 61.7% 10.6% 8.5% 19.1%

17 0 16 1 12 1 2 2

100.0% 0.0% 94.1% 5.9% 70.6% 5.9% 11.8% 11.8%

30 25 4 1 17 4 2 7

100.0% 83.3% 13.3% 3.3% 56.7% 13.3% 6.7% 23.3%

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳
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（11）保育所等訪問支援 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.8 67.7 15.0 10.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

0.8 90.2 9.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=133 

n=133 

合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 1 120 12 9 90 20 14

100.0% 0.8% 90.2% 9.0% 6.8% 67.7% 15.0% 10.5%

26 0 23 3 1 16 6 3

100.0% 0.0% 88.5% 11.5% 3.8% 61.5% 23.1% 11.5%

5 0 5 0 1 1 3 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%

10 0 9 1 0 6 3 1

100.0% 0.0% 90.0% 10.0% 0.0% 60.0% 30.0% 10.0%

5 0 4 1 0 4 0 1

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 20.0%

6 0 5 1 0 5 0 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 83.3% 0.0% 16.7%

73 1 66 6 3 50 13 7

100.0% 1.4% 90.4% 8.2% 4.1% 68.5% 17.8% 9.6%

11 0 11 0 2 2 7 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 18.2% 18.2% 63.6% 0.0%

26 1 21 4 1 13 6 6

100.0% 3.8% 80.8% 15.4% 3.8% 50.0% 23.1% 23.1%

17 0 17 0 0 17 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18 0 16 2 0 17 0 1

100.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 94.4% 0.0% 5.6%

1 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

47 0 42 5 5 29 7 6

100.0% 0.0% 89.4% 10.6% 10.6% 61.7% 14.9% 12.8%

17 0 16 1 4 6 5 2

100.0% 0.0% 94.1% 5.9% 23.5% 35.3% 29.4% 11.8%

30 0 26 4 1 23 2 4

100.0% 0.0% 86.7% 13.3% 3.3% 76.7% 6.7% 13.3%

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳
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（12）福祉型児童入所施設 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.3 58.6 21.8 8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

0.0 92.5 7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=133 

n=133 

合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 0 123 10 15 78 29 11

100.0% 0.0% 92.5% 7.5% 11.3% 58.6% 21.8% 8.3%

26 0 23 3 2 14 7 3

100.0% 0.0% 88.5% 11.5% 7.7% 53.8% 26.9% 11.5%

5 0 5 0 0 2 3 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%

10 0 9 1 1 4 4 1

100.0% 0.0% 90.0% 10.0% 10.0% 40.0% 40.0% 10.0%

5 0 4 1 1 3 0 1

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0%

6 0 5 1 0 5 0 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 83.3% 0.0% 16.7%

73 0 69 4 8 39 22 4

100.0% 0.0% 94.5% 5.5% 11.0% 53.4% 30.1% 5.5%

11 0 11 0 0 4 7 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 36.4% 63.6% 0.0%

26 0 24 2 6 8 9 3

100.0% 0.0% 92.3% 7.7% 23.1% 30.8% 34.6% 11.5%

17 0 17 0 2 11 4 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 11.8% 64.7% 23.5% 0.0%

18 0 16 2 0 15 2 1

100.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 83.3% 11.1% 5.6%

1 0 1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

47 0 42 5 6 30 5 6

100.0% 0.0% 89.4% 10.6% 12.8% 63.8% 10.6% 12.8%

17 0 16 1 3 10 2 2

100.0% 0.0% 94.1% 5.9% 17.6% 58.8% 11.8% 11.8%

30 0 26 4 3 20 3 4

100.0% 0.0% 86.7% 13.3% 10.0% 66.7% 10.0% 13.3%

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳
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（13）医療型児童入所施設 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.5 66.2 15.8 7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

0.0 92.5 7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=133 

n=133 

合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 0 123 10 14 88 21 10

100.0% 0.0% 92.5% 7.5% 10.5% 66.2% 15.8% 7.5%

26 0 23 3 4 14 6 2

100.0% 0.0% 88.5% 11.5% 15.4% 53.8% 23.1% 7.7%

5 0 5 0 1 2 2 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

10 0 9 1 2 5 3 0

100.0% 0.0% 90.0% 10.0% 20.0% 50.0% 30.0% 0.0%

5 0 4 1 1 3 0 1

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0%

6 0 5 1 0 4 1 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 66.7% 16.7% 16.7%

73 0 69 4 7 49 14 3

100.0% 0.0% 94.5% 5.5% 9.6% 67.1% 19.2% 4.1%

11 0 11 0 1 5 5 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 9.1% 45.5% 45.5% 0.0%

26 0 24 2 5 14 5 2

100.0% 0.0% 92.3% 7.7% 19.2% 53.8% 19.2% 7.7%

17 0 17 0 1 14 2 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 5.9% 82.4% 11.8% 0.0%

18 0 16 2 0 15 2 1

100.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 83.3% 11.1% 5.6%

1 0 1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

47 0 42 5 6 31 4 6

100.0% 0.0% 89.4% 10.6% 12.8% 66.0% 8.5% 12.8%

17 0 16 1 3 11 1 2

100.0% 0.0% 94.1% 5.9% 17.6% 64.7% 5.9% 11.8%

30 0 26 4 3 20 3 4

100.0% 0.0% 86.7% 13.3% 10.0% 66.7% 10.0% 13.3%

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳
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（14）補装具・日常生活用具 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.3 75.9 6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答

21.8 59.4 10.5 8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

n=133 

n=133 

合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 23 101 9 29 79 14 11

100.0% 17.3% 75.9% 6.8% 21.8% 59.4% 10.5% 8.3%

26 20 5 1 18 4 1 3

100.0% 76.9% 19.2% 3.8% 69.2% 15.4% 3.8% 11.5%

5 4 1 0 4 1 0 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

10 7 3 0 6 2 1 1

100.0% 70.0% 30.0% 0.0% 60.0% 20.0% 10.0% 10.0%

5 5 0 0 4 0 0 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0%

6 4 1 1 4 1 0 1

100.0% 66.7% 16.7% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7%

73 13 57 3 16 43 9 5

100.0% 17.8% 78.1% 4.1% 21.9% 58.9% 12.3% 6.8%

11 4 7 0 6 3 1 1

100.0% 36.4% 63.6% 0.0% 54.5% 27.3% 9.1% 9.1%

26 6 19 1 7 12 4 3

100.0% 23.1% 73.1% 3.8% 26.9% 46.2% 15.4% 11.5%

17 1 16 0 1 14 2 0

100.0% 5.9% 94.1% 0.0% 5.9% 82.4% 11.8% 0.0%

18 2 14 2 2 13 2 1

100.0% 11.1% 77.8% 11.1% 11.1% 72.2% 11.1% 5.6%

1 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

47 1 40 6 5 32 5 5

100.0% 2.1% 85.1% 12.8% 10.6% 68.1% 10.6% 10.6%

17 1 15 1 3 8 4 2

100.0% 5.9% 88.2% 5.9% 17.6% 47.1% 23.5% 11.8%

30 0 25 5 2 24 1 3

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 6.7% 80.0% 3.3% 10.0%

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳
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（15）移動支援 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.6 54.1 16.5 6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

6.8 85.7 7.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=133 

n=133 

合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 9 114 10 30 72 22 9

100.0% 6.8% 85.7% 7.5% 22.6% 54.1% 16.5% 6.8%

26 4 20 2 10 9 5 2

100.0% 15.4% 76.9% 7.7% 38.5% 34.6% 19.2% 7.7%

5 0 5 0 1 2 2 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

10 1 9 0 5 3 2 0

100.0% 10.0% 90.0% 0.0% 50.0% 30.0% 20.0% 0.0%

5 1 3 1 1 3 0 1

100.0% 20.0% 60.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0%

6 2 3 1 3 1 1 1

100.0% 33.3% 50.0% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7%

73 8 62 3 25 35 10 3

100.0% 11.0% 84.9% 4.1% 34.2% 47.9% 13.7% 4.1%

11 0 11 0 3 4 4 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 27.3% 36.4% 36.4% 0.0%

26 4 21 1 10 10 4 2

100.0% 15.4% 80.8% 3.8% 38.5% 38.5% 15.4% 7.7%

17 2 15 0 5 10 2 0

100.0% 11.8% 88.2% 0.0% 29.4% 58.8% 11.8% 0.0%

18 2 14 2 7 10 0 1

100.0% 11.1% 77.8% 11.1% 38.9% 55.6% 0.0% 5.6%

1 0 1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

47 0 41 6 2 30 10 5

100.0% 0.0% 87.2% 12.8% 4.3% 63.8% 21.3% 10.6%

17 0 16 1 2 9 4 2

100.0% 0.0% 94.1% 5.9% 11.8% 52.9% 23.5% 11.8%

30 0 25 5 0 21 6 3

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 70.0% 20.0% 10.0%

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳
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（16）日中一時支援 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.6 42.9 17.3 8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

5.3 88.0 6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=133 

n=133 

合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 7 117 9 42 57 23 11

100.0% 5.3% 88.0% 6.8% 31.6% 42.9% 17.3% 8.3%

26 3 21 2 10 10 4 2

100.0% 11.5% 80.8% 7.7% 38.5% 38.5% 15.4% 7.7%

5 0 5 0 1 2 2 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

10 0 10 0 4 4 2 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%

5 1 3 1 1 3 0 1

100.0% 20.0% 60.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0%

6 2 3 1 4 1 0 1

100.0% 33.3% 50.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7%

73 6 64 3 31 23 15 4

100.0% 8.2% 87.7% 4.1% 42.5% 31.5% 20.5% 5.5%

11 0 11 0 5 1 4 1

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 45.5% 9.1% 36.4% 9.1%

26 2 23 1 13 7 4 2

100.0% 7.7% 88.5% 3.8% 50.0% 26.9% 15.4% 7.7%

17 2 15 0 6 8 3 0

100.0% 11.8% 88.2% 0.0% 35.3% 47.1% 17.6% 0.0%

18 2 14 2 7 6 4 1

100.0% 11.1% 77.8% 11.1% 38.9% 33.3% 22.2% 5.6%

1 0 1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

47 0 42 5 8 27 6 6

100.0% 0.0% 89.4% 10.6% 17.0% 57.4% 12.8% 12.8%

17 0 16 1 3 9 3 2

100.0% 0.0% 94.1% 5.9% 17.6% 52.9% 17.6% 11.8%

30 0 26 4 5 18 3 4

100.0% 0.0% 86.7% 13.3% 16.7% 60.0% 10.0% 13.3%

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳
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（17）訪問入浴 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.5 75.9 10.5 9.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

0.0 91.0 9.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=133 

n=133 

合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 0 121 12 6 101 14 12

100.0% 0.0% 91.0% 9.0% 4.5% 75.9% 10.5% 9.0%

26 0 23 3 6 12 5 3

100.0% 0.0% 88.5% 11.5% 23.1% 46.2% 19.2% 11.5%

5 0 5 0 1 2 2 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

10 0 10 0 2 6 2 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%

5 0 3 2 1 2 0 2

100.0% 0.0% 60.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 40.0%

6 0 5 1 2 2 1 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7%

73 0 69 4 6 54 10 3

100.0% 0.0% 94.5% 5.5% 8.2% 74.0% 13.7% 4.1%

11 0 11 0 1 6 4 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 9.1% 54.5% 36.4% 0.0%

26 0 25 1 2 18 4 2

100.0% 0.0% 96.2% 3.8% 7.7% 69.2% 15.4% 7.7%

17 0 17 0 1 15 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 5.9% 88.2% 5.9% 0.0%

18 0 15 3 2 14 1 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 11.1% 77.8% 5.6% 5.6%

1 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

47 0 41 6 0 38 2 7

100.0% 0.0% 87.2% 12.8% 0.0% 80.9% 4.3% 14.9%

17 0 15 2 0 13 1 3

100.0% 0.0% 88.2% 11.8% 0.0% 76.5% 5.9% 17.6%

30 0 26 4 0 25 1 4

100.0% 0.0% 86.7% 13.3% 0.0% 83.3% 3.3% 13.3%

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳
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■災害時の避難について 

問 34 災害時の避難 

災害などの緊急事態が発生した場合、ご本人は一人でまたは家族で避難できると思い

ますか 

「はい」が 66.2％、「いいえ」が 16.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46.2

40.0

50.0

60.0

33.3

61.6

45.5

65.4

70.6

55.6
0.0

0.0

76.6

88.2

70.0

26.9

20.0

40.0

20.0

16.7

19.2

27.3

23.1

17.6

11.1
100.0

100.0

10.6

5.9

13.3

23.1

40.0

10.0
0.0

50.0

19.2

27.3

11.5

11.8

33.3
0.0

0.0

10.6
0.0

16.7

3.8
0.0

0.0

20.0
0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.1

5.9
0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

66.2 16.5 15.8 1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ わからない 無回答 n=133 

身体障がい n=26

　0～5歳 n=5

　6～12歳 n=10

　13～15歳 n=5

　16～17歳 n=6

知的障がい n=73

　0～5歳 n=11

　6～12歳 n=26

　13～15歳 n=17

　16～17歳 n=18

精神障がい n=1

　16～17歳 n=1

手帳なし n=47

　0～5歳 n=17

　6～12歳 n=30
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問 35 本人を助けてくれる人 

主たる介助者が不在の場合、近所にご本人を助けてくれる人はいますか 

「はい」が 24.1％、「いいえ」が 45.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.1 45.1 29.3 1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ わからない 無回答 n=133 

11.5
0.0

20.0

20.0
0.0

20.5

18.2

15.4

29.4

16.7
0.0

0.0

34.0

47.1

26.7

65.4

80.0

70.0

40.0

66.7

52.1

72.7

50.0

41.2

55.6

100.0

100.0

29.8

35.3

26.7

19.2

20.0

10.0

20.0

33.3

27.4

9.1

34.6

29.4

27.8
0.0

0.0

34.0
11.8

46.7

3.8
0.0

0.0

20.0
0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.1

5.9
0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障がい n=26

　0～5歳 n=5

　6～12歳 n=10

　13～15歳 n=5

　16～17歳 n=6

知的障がい n=73

　0～5歳 n=11

　6～12歳 n=26

　13～15歳 n=17

　16～17歳 n=18

精神障がい n=1

　16～17歳 n=1

手帳なし n=47

　0～5歳 n=17

　6～12歳 n=30
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問 36 災害時に配慮してほしいこと 

ご本人が災害時に配慮して欲しいことはどのようなことだと思いますか（複数回答） 

「避難所での居室」が 48.9％と最も高く、次いで「避難所までの移動」が 37.6％、「避

難所での専門的支援」が 36.1％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48.9 

37.6 

36.1 

32.3 

30.1 

28.6 

23.3 

20.3 

5.3 

3.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

避難所での居室

避難所までの移動

避難所での専門的支援

避難所の設備（階段・トイレ・風呂など）

避難所の開設連絡

災害の状況連絡

避難中の医療に関すること

特にない

その他

無回答 ｎ=133
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※災害時に配慮してほしいことのクロス集計表は次ページに続きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計
避難所の

開設連絡

避難所までの

移動

避難所での

居室
避難所の設備

避難所での

専門的支援

133 40 50 65 43 48

100.0% 30.1% 37.6% 48.9% 32.3% 36.1%

26 9 14 14 14 11

100.0% 34.6% 53.8% 53.8% 53.8% 42.3%

5 4 4 4 4 2

100.0% 80.0% 80.0% 80.0% 80.0% 40.0%

10 3 6 6 6 4

100.0% 30.0% 60.0% 60.0% 60.0% 40.0%

5 2 2 2 2 2

100.0% 40.0% 40.0% 40.0% 40.0% 40.0%

6 0 2 2 2 3

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 50.0%

73 22 35 43 25 30

100.0% 30.1% 47.9% 58.9% 34.2% 41.1%

11 8 9 8 5 5

100.0% 72.7% 81.8% 72.7% 45.5% 45.5%

26 9 14 18 12 13

100.0% 34.6% 53.8% 69.2% 46.2% 50.0%

17 3 5 7 5 5

100.0% 17.6% 29.4% 41.2% 29.4% 29.4%

18 2 7 10 3 7

100.0% 11.1% 38.9% 55.6% 16.7% 38.9%

1 1 1 1 0 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

47 14 10 17 12 14

100.0% 29.8% 21.3% 36.2% 25.5% 29.8%

17 6 3 7 8 6

100.0% 35.3% 17.6% 41.2% 47.1% 35.3%

30 8 7 10 4 8

100.0% 26.7% 23.3% 33.3% 13.3% 26.7%

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳
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合計
避難中の医療

に関すること

災害の状況連

絡
特にない その他 無回答

133 31 38 27 7 4

100.0% 23.3% 28.6% 20.3% 5.3% 3.0%

26 13 8 2 6 1

100.0% 50.0% 30.8% 7.7% 23.1% 3.8%

5 3 3 0 1 0

100.0% 60.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0%

10 6 3 1 3 0

100.0% 60.0% 30.0% 10.0% 30.0% 0.0%

5 1 2 1 1 1

100.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0%

6 3 0 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

73 13 25 11 2 0

100.0% 17.8% 34.2% 15.1% 2.7% 0.0%

11 1 8 0 1 0

100.0% 9.1% 72.7% 0.0% 9.1% 0.0%

26 7 9 2 1 0

100.0% 26.9% 34.6% 7.7% 3.8% 0.0%

17 2 2 5 0 0

100.0% 11.8% 11.8% 29.4% 0.0% 0.0%

18 3 6 3 0 0

100.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

47 13 11 15 1 3

100.0% 27.7% 23.4% 31.9% 2.1% 6.4%

17 8 5 3 1 2

100.0% 47.1% 29.4% 17.6% 5.9% 11.8%

30 5 6 12 0 1

100.0% 16.7% 20.0% 40.0% 0.0% 3.3%

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳
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■権利擁護 

問 37 差別について 

ご本人について、障がいがあることで差別や嫌がらせ、暴力を受けたりしたりする（し

た）ことがありますか 

「ある」が 12.0％、「少しある」が 20.3％で、合わせると 32.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.8
0.0

10.0
0.0

0.0

17.8

9.1

11.5

29.4

16.7
0.0

0.0

6.4

5.9

6.7

19.2
0.0

10.0

40.0

33.3

21.9

27.3

26.9

11.8

22.2
0.0

0.0

14.9

11.8

16.7

73.1

100.0

80.0

40.0

66.7

58.9

63.6

61.5

52.9

61.1
0.0

0.0

76.6

76.5

76.7

3.8
0.0

0.0

20.0
0.0

1.4

0.0

0.0

5.9
0.0

100.0

100.0
2.1

5.9
0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12.0 20.3 64.7 3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある 少しある ない 無回答 n=133 

身体障がい n=26

　0～5歳 n=5

　6～12歳 n=10

　13～15歳 n=5

　16～17歳 n=6

知的障がい n=73

　0～5歳 n=11

　6～12歳 n=26

　13～15歳 n=17

　16～17歳 n=18

精神障がい n=1

　16～17歳 n=1

手帳なし n=47

　0～5歳 n=17

　6～12歳 n=30
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問 37-2 差別を受けた場所 

問 37で「ある」または「少しある」と回答した方のみ 

どのような場所や場面で差別や嫌がらせ、暴力を受けましたか（複数回答） 

「学校」が 51.2％と最も高く、次いで「幼稚園・保育園・こども園」と「外出先」が

37.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51.2 

37.2 

37.2 

18.6 

4.7 

2.3 

0.0 

4.7 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

学校

幼稚園・保育園・こども園

外出先

住んでいる地域

医療機関

障害福祉サービス事業所

相談支援事業所

その他

無回答 ｎ=43
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※差別を受けた場所のクロス集計表は次ページに続きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計
幼稚園・保育

園・こども園
学校 外出先 医療機関

住んでいる

地域

43 16 22 16 2 8

100.0% 37.2% 51.2% 37.2% 4.7% 18.6%

6 3 4 2 0 0

100.0% 50.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 2 0 0 0

100.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

2 2 1 1 0 0

100.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

29 11 19 10 2 4

100.0% 37.9% 65.5% 34.5% 6.9% 13.8%

4 4 0 2 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

10 6 5 4 0 1

100.0% 60.0% 50.0% 40.0% 0.0% 10.0%

7 0 7 2 1 1

100.0% 0.0% 100.0% 28.6% 14.3% 14.3%

7 1 6 2 1 2

100.0% 14.3% 85.7% 28.6% 14.3% 28.6%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 3 1 5 0 4

100.0% 30.0% 10.0% 50.0% 0.0% 40.0%

3 1 0 3 0 1

100.0% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3%

7 2 1 2 0 3

100.0% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0% 42.9%

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳
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合計

障がい福祉

サービス

事業所

相談支援

事業所
その他 無回答

43 1 0 2 0

100.0% 2.3% 0.0% 4.7% 0.0%

6 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29 1 0 0 0

100.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 1 0 0 0

100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

3 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

　16～17歳

精神障がい（16～17歳）

手帳なし

　0～5歳

　6～12歳

　16～17歳

知的障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳

全体

身体障がい

　0～5歳

　6～12歳

　13～15歳
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問 37-3 差別に関する相談窓口 

ご本人は、障がいがあることで差別や嫌がらせ、暴力を受けたときに相談できるとこ

ろを知っていますか 

「はい」が 11.3％、「いいえ」が 78.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.3 78.9 9.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 n=133 

11.5
0.0

20.0

20.0
0.0

11.0

9.1

11.5

17.6

5.6
0.0

0.0

10.6

11.8

10.0

69.2

100.0

50.0

60.0

83.3

79.5

81.8

76.9

76.5

83.3
100.0

100.0

78.7

82.4

76.7

19.2
0.0

30.0

20.0

16.7

9.6

9.1

11.5

5.9

11.1
0.0

0.0

10.6

5.9

13.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障がい n=26

　0～5歳 n=5

　6～12歳 n=10

　13～15歳 n=5

　16～17歳 n=6

知的障がい n=73

　0～5歳 n=11

　6～12歳 n=26

　13～15歳 n=17

　16～17歳 n=18

精神障がい n=1

　16～17歳 n=1

手帳なし n=47

　0～5歳 n=17

　6～12歳 n=30
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■福祉等の暮らしの満足度 

問 38 暮らしの満足度 

① 在宅福祉サービスの充実 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 入所施設の充実 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか 

 

 

 

 

 

 

0.8

1.0
3.8

0.0
9.0

6.9

3.8

4.9

9.0

18.6

72.2

55.9

1.5

12.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

1.5

1.0
3.8

2.9

8.3

11.8

3.8

8.8

4.5
1.0

77.4

62.7

0.8

11.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=133） 

（n=102） 

（n=133） 

（n=102） 

45.5 

18.2 

9.1 

9.1 

0.0 

18.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望するサービスがない（不足している）

どういうサービスがあるか分からない

利用限度がある

支援員等のサービスの質が悪い

手続きが難しい

無回答 ｎ=11

64.7 

11.8 

0.0 

0.0 

0.0 

23.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望するサービスがない（不足している）

どういうサービスがあるか分からない

手続きが難しい

利用限度がある

支援員等のサービスの質が悪い

無回答 ｎ=17



64 

 

③ 通所施設の充実 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 保健医療サービスの充実 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.8

3.9

13.5

14.7

23.3

20.6

5.3

10.8

3.0

5.9

49.6

32.3

1.5

11.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

7.5

3.9

21.8

7.8

17.3

5.9

6.0

11.8

12.8

27.5

33.1

34.3

1.5

8.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=133） 

（n=102） 

（n=133） 

（n=102） 

64.0 

12.0 

4.0 

4.0 

0.0 

16.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望するサービスがない（不足している）

利用限度がある

支援員等のサービスの質が悪い

どういうサービスがあるか分からない

手続きが難しい

無回答 ｎ=25

54.5 

27.3 

0.0 

0.0 

0.0 

18.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望するサービスがない（不足している）

どういうサービスがあるか分からない

手続きが難しい

利用限度がある

病院スタッフのサービスの質が悪い

無回答 ｎ=11
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⑤ 医療費の軽減 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 障がい者向住宅の整備、住宅改造のための支援 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.8

1.0

1.5

1.0
12.8

7.8

4.5

7.8

3.0

14.7

75.2

55.9

2.3

11.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

10.5

8.8

23.3

19.6

23.3

19.6

7.5

10.8

4.5

11.8

30.1

20.6

0.8

8.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=133） 

（n=102） 

（n=133） 

（n=102） 

18.8 

18.8 

12.5 

6.3 

0.0 

43.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

軽減の種類・範囲が不足している

どういうサービスがあるか分からない

手続きが難しい

医療費が高い

軽減の割合が不十分

無回答 ｎ=16

50.0 

30.0 

10.0 

0.0 

0.0 

10.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望する支援がない（不足している）

どういうサービスがあるか分からない

利用限度がある

手続きが難しい

住宅（または住宅改造）の質が悪い

無回答 ｎ=10
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⑦ 障がい者が暮らしやすいまちづくり 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ 障がい者の利用に配慮した公営住宅の供給 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.8

1.0

1.5

1.0
14.3

7.8

0.8

3.9

5.3

12.7

76.7

60.9

0.8

12.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

1.5

1.0
7.5
2.0

25.6

21.6

9.0

17.6

14.3

27.4

41.4

18.6

0.8

11.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=133） 

（n=102） 

（n=133） 

（n=102） 

32.3 

9.7 

6.5 

6.5 

3.2 

41.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交通手段の不便

公共施設の不便

職場の不便

商業施設の不便

道路の不便

無回答 ｎ=31

37.5 

25.0 

25.0 

12.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配慮が十分ではない

公営住宅の量が足りない

どういう制度があるか分からない

希望する公営住宅がない

手続きが難しい

無回答 ｎ=8
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⑨ 障がい者の雇用・就業の促進 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩ 社会参加、地域参加への支援 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.8

1.0

2.3

4.9

15.8

20.6

6.8

11.8

5.3

6.9

67.7

46.0

1.5

8.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

0.8

0.0

1.5

2.0
12.0

10.8

8.3

8.8

11.3

23.5

64.7

44.1

1.5

10.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=133） 

（n=102） 

（n=133） 

（n=102） 

34.6 

30.8 

19.2 

0.0 

0.0 

15.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どういうサービスがあるか分からない

障がい者雇用の求人数が足りない

業種が足りない

手続きが難しい

障がい者雇用の質が悪い

無回答 ｎ=26

37.5 

31.3 

6.3 

0.0 

0.0 

25.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望する支援がない（不足している）

どういうサービスがあるか分からない

支援の質が悪い

手続きが難しい

利用限度がある

無回答 ｎ=16



68 

 

⑪ 福祉に関する情報提供の充実 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫ 相談支援の充実 

 

 

 

 

 

※平成 29 年調査時は「相談支援事業所の充実」という項目でした。 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.0

3.9

22.6

23.6

33.8

23.5

11.3

15.7

6.8

8.8

18.8

17.6

0.8

6.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

3.0
0.0

9.8

9.8

24.8

20.6

16.5

17.6

15.8

23.6

29.3

18.6

0.8

9.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=133） 

（n=102） 

（n=133） 

（n=102） 

32.6 

23.3 

20.9 

4.7 

2.3 

16.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どういうサービスがあるか分からない

情報を得るのが難しい

情報量が足りない

情報提供の質が悪い

情報の種類が足りない

無回答 ｎ=43

50.0 

16.7 

12.5 

8.3 

4.2 

8.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どういうサービスがあるか分からない

利用限度がある

支援員等のサービスの質が悪い

相談支援の種類が足りない

手続きが難しい

無回答 ｎ=24
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⑬ 経済的な援助の充実 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑭ 障がい児に対する治療、療育、教育の充実 

 

 

 

 

 

※平成 29 年調査時は「障がい児に対する教育・療育の充実」という項目でした。 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.3
2.9

21.1

14.7

17.3

11.8

18.8

25.5

19.5

29.5

17.3

7.8

0.8

7.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

7.5
2.0

12.0

19.6

29.3

24.5

14.3

21.6

10.5

13.7

25.6

10.8

0.8

7.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=133） 

（n=102） 

（n=133） 

（n=102） 

30.3 

21.2 

15.2 

12.1 

9.1 

12.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

援助の対象が十分ではない

どういうサービスがあるか分からない

援助が足りていない

援助の種類が十分ではない

手続きが難しい

無回答 ｎ=33

58.8 

13.7 

7.8 

3.9 

0.0 

15.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望する支援がない（不足している）

どういうサービスがあるか分からない

利用限度がある

支援の質が悪い

手続きが難しい

無回答 ｎ=51
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⑮ 障がいの理解に対する啓発・広報の充実 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑯ ボランティアの育成の活動への支援 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.8

0.0
3.0

2.9

15.0

25.5

6.8

7.8

3.0

9.8

70.7

43.2

0.8

10.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

1.5

0.0
7.5

4.9

28.6

23.5

16.5

25.6

12.8

23.5

32.3

14.7

0.8

7.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=133） 

（n=102） 

（n=133） 

（n=102） 

43.6 

30.8 

7.7 

2.6 

0.0 

15.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

啓発・広報していることを知らない

啓発・広報の機会が足りない

啓発・広報の種類が足りない

啓発・広報のやり方が悪い

啓発・広報の内容が悪い

無回答 ｎ=39

69.2 

15.4 

7.7 

0.0 

0.0 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どういうサービスがあるか分からない

希望する支援がない（不足している）

支援の質が悪い

手続きが難しい

利用限度がある

無回答 ｎ=13
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⑰ 障がい者団体などへの活動支援 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑱ 成年後見制度利用促進に向けての取り組み 

 

 

 

 

 

※平成 29 年調査時は「財産管理の援助」という項目でした。 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.8

1.0

0.0

2.0
13.5

22.5

8.3

2.9

4.5

4.9

71.4

55.9

1.5

10.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

0.8

1.0
3.0

5.9

17.3

21.6

5.3

8.8

2.3

3.9

70.7

49.0

0.8

9.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=133） 

（n=102） 

（n=133） 

（n=102） 

80.0 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どういうサービスがあるか分からない

支援の質が悪い

手続きが難しい

希望する支援がない（不足している）

利用限度がある

無回答 ｎ=10

58.8 

17.6 

5.9 

5.9 

0.0 

11.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どういうサービスがあるか分からない

手続きが難しい

援助の種類が十分ではない

援助の対象が十分ではない

援助が足りていない

無回答 ｎ=17
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⑲ 災害時における障がい者への対応 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.8

1.0

0.8

2.9

10.5

20.6

14.3

6.9

11.3

9.8

61.7

49.0

0.8

9.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=133） 

（n=102） 

58.8 

17.6 

2.9 

0.0 

0.0 

20.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どういう対応をしてくれるか分からない

希望する対応・支援がない（不足している）

対応（支援）してくれる者が足りない

対応までに時間がかかる

対応（支援）してくれる者の対応が悪い

無回答 ｎ=34
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■福祉等の取り組みの重要度 

問 39 市の取り組みの重要度 

① 在宅福祉サービスの充実 

 

 

 

 

 

 

② 入所施設の充実 

 

 

 

 

 

 

③ 通所施設の充実 

 

 

 

 

 

 

④ 保健医療サービスの充実 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45.9

44.1

28.6

22.5

7.5

5.9

0.0

0.0

0.8

2.0
16.5

14.7

0.8

10.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

49.6

52.9

30.1

14.7

6.8
2.0

0.0

1.0

0.8

1.0
11.3

18.6

1.5

9.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

37.6

42.1

27.1

14.7

10.5

4.9

1.5

1.0

1.5

1.0
21.1

25.5

0.8

10.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

32.3

34.4

21.8

19.6

15.8

2.9

1.5

0.0

1.5

0.0
26.3

33.3

0.8

9.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

（n=133） 

（n=102） 

（n=133） 

（n=102） 

（n=133） 

（n=102） 

（n=133） 

（n=102） 



74 

 

⑤ 医療費の軽減 

 

 

 

 

 

 

⑥ 障がい者向住宅の整備、住宅改造のための支援 

 

 

 

 

 

 

⑦ 障がい者が暮らしやすいまちづくり 

 

 

 

 

 

 

⑧ 障がい者の利用に配慮した公営住宅の供給 

 

 

 

 

 

 

⑨ 障がい者の雇用・就業の促進 

 

 

 

 

 

 

66.9

57.9

14.3

13.7

6.0

3.9

0.8

0.0

0.0

1.0
10.5

13.7

1.5

9.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

37.6

36.2

22.6

16.7

15.0

7.8

2.3

0.0

1.5

1.0
20.3

27.5

0.8

10.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

58.6

55.9

22.6

16.7

8.3

7.8

0.8

0.0

1.5

1.0
7.5

8.8

0.8

9.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

38.3

36.2

21.1

22.5

15.0
2.0

0.8

0.0

2.3

1.0
21.8

27.5

0.8

10.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

52.6

50.1

24.8

24.5

11.3

3.9

0.8

0.0

0.8

2.9

9.0

8.8

0.8

9.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

（n=133） 

（n=102） 

（n=133） 

（n=102） 

（n=133） 

（n=102） 

（n=133） 

（n=102） 

（n=133） 

（n=102） 
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⑩ 社会参加、地域参加への支援 

 

 

 

 

 

 

⑪ 福祉に関する情報提供の充実 

 

 

 

 

 

 

⑫ 相談支援の充実 

 

 

 

 

 

※平成 29 年調査時は「相談支援事業所の充実」という項目でした。 

 

 

 

 

 

  

60.9

48.1

21.1

28.4

8.3

5.9

0.8

0.0

0.0

1.0
8.3

7.8

0.8

8.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

51.1

55.9

24.1

16.7

12.8

9.8

0.0

0.0

0.0

1.0
11.3

7.8

0.8

8.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

32.3

41.1

27.1

21.6

21.8

9.8

0.8

0.0

2.3

2.0
14.3

16.7

1.5

8.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

（n=133） 

（n=102） 

（n=133） 

（n=102） 

（n=133） 

（n=102） 
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■ヘルプカードについて 

問 40 ヘルプカードの所持 

ご本人は、障がいのある人の緊急連絡先、医療情報、手助けしてほしい内容などを記

載し、緊急時や災害時、日常の困ったときに周囲に手助けをお願いしたいときに提示す

る「ヘルプカード」を所持していますか 

「はい」が 13.5％、「いいえ」が 85.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.4

60.0

10.0
0.0

0.0

16.4

36.4

26.9
0.0

5.6
0.0

0.0

10.6

11.8

10.0

84.6

40.0

90.0

100.0

100.0

80.8

63.6

73.1

94.1

88.9

100.0

100.0

89.4

88.2

90.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.7
0.0

0.0

5.9

5.6
0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13.5 85.0 1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 n=133 

身体障がい n=26

　0～5歳 n=5

　6～12歳 n=10

　13～15歳 n=5

　16～17歳 n=6

知的障がい n=73

　0～5歳 n=11

　6～12歳 n=26

　13～15歳 n=17

　16～17歳 n=18

精神障がい n=1

　16～17歳 n=1

手帳なし n=47

　0～5歳 n=17

　6～12歳 n=30
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問 40-2 ヘルプカードの利用 

問 40で「はい」と回答した方のみ 

ご本人は、「ヘルプカード」を利用したことがありますか 

「はい」が 33.3％、「いいえ」が 66.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33.3 66.7 0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 n=18 
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■手話言語について 

問 41 燕市手話言語の普及等の推進に関する条例 

ご本人は、令和元年 10 月に「燕市手話言語の普及等の推進に関する条例」が施行さ

れたことを知っていますか 

「内容を知っている」が 1 人（0.8％）、「条例名は知っている」が 1 人（0.8％）で、「知

らない」が 97.0％となっています。 

 

 

 

 
※「内容を知っている」と回答したのは身体障がい（13～15 歳）、「条例名は知っている」と回答したの
は知的障がい（6～12 歳）でした。 

 

問 42 手話言語の普及 

手話言語を普及させるためには、どのようなことが必要だと思いますか（複数回答） 

「広報や市のホームページ等での情報発信」が 58.6％と最も高く、次いで「手話学習

の場」が 57.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.8

0.8

97.0 1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内容を知っている 条例名は知っている 知らない 無回答 n=133 

58.6 

57.1 

45.1 

9.0 

2.3 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80%

広報や市のホームページ等での情報発信

手話学習の場

手話通訳を可能とする意思疎通支援者の

確保および資質向上

特にない

その他

無回答
ｎ=133



79 

 

■地域での安心な生活 

問 43 地域で安心して生活していくために必要なこと 

ご本人がこれからも住み慣れた地域で安心して生活していくためには、どのようなこ

とが必要だと思いますか（複数回答） 

「就労の支援」が 68.4％と最も高く、次いで「相談支援の充実」が 66.2％、「経済的な

負担の軽減」と「障がいに対する地域住民等の理解」が 57.9％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

68.4 

66.2 

57.9 

57.9 

56.4 

53.4 

42.1 

36.8 

32.3 

29.3 

27.8 

27.1 

18.8 

12.0 

4.5 

1.5 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80%

就労の支援

相談支援の充実

経済的な負担の軽減

障がいに対する地域住民等の理解

災害時の支援

保護者や介助者の急病など

緊急時の受け入れ体制

権利や人権を守るための支援

情報・コミュニケーションについての支援

外出時の支援

緊急時や一人暮らしに備えた

サービスの体験利用

障がい者に適した住居の確保

必要な在宅サービスが

適切に利用できること

スポーツ・レクリエーションや

文化芸術活動の参加に対する支援

在宅で医療的ケアが得られること

特にない

その他

無回答
ｎ=133
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■自由記載 

新型コロナウイルス感染症について 

現在、新型コロナウイルス感染症により、特に困っていることがありましたら、ご自

由にお書きください 

項  目 概ね件数 

お子様や家族について 7 

通院・保険・医療について 5 

就労について 1 

余暇活動について 7 

学習・進路等について 6 

マスク・消毒等について 2 

お子様や家族について 

●重度の障がいを持つシングルの母親です。もし、コロナに私がなってしまったら、子

どもの預け先が無いので、とても不安です。（感染と預け先などの不安 4 件） 

●自宅にいる事が増え、ストレスが多くなりイライラしたり、怒りっぽくなっている。 

通院・保険・医療について 

●新潟市の病院に通院しているがコロナウイルスの対策のため付き添いが 1 名しか入

れず、兄弟も入れないため通院のたびに０歳の弟の預け先を探したり、一緒に来て

病院外で弟を見ていてくれる人を探さなければならず困っている。（2 件） 

●もし本人が感染した場合の治療、隔離をどうしたらよいのか？知的障がい児で、コ

ロナを理解できない。支援介助が必要です。 

就労について 

●少しの体調不良で学校を休む事が多く、仕事も休みがちで収入が減り生活が苦しい。 

余暇活動について 

●障がいをもった保護者の会に参加したい。先のことを経験者の方からお話を聞きた

いです。次々と相談が出てくるので、教えて頂きたい。 

●スポーツや文化活動に参加できる機会がなくなり、生活の幅が狭くなり困っている。 

学習・進路等について 

●外出を自粛している間、休校の間自宅にパソコンがなくオンライン授業への不安が

あった。中学校を通じて、自宅の通信環境についてのアンケート等が実施されてお

り、その中で機器の貸し出し案があった。早急に実現されるとよいと思う。 

●今年卒業する子ども達が進路決定するにあたり、困ることがないようにしてほしい。 

マスク・消毒等について 

●マスクを嫌がるので外出時マスクなしでいるため、他人の目が気になるし、コロナ

ウイルスに感染する恐れがあり困っている。 

●マスクで表情が読み取れないので笑顔の写真をネームプレートに入れるなど、安心

の配慮をしていくといいと思う。 
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障害福祉サービスや行政の取組について 

障害福祉サービスや行政の取組についてご意見がありましたら、ご自由にお書きくだ

さい 

項  目 概ね件数 

お子様や家族について 4 

日常生活について 2 

障害福祉サービスや制度について 14 

進路等について 6 

保険・医療について 5 

余暇活動について 1 

災害など緊急事態の対応について 2 

移動手段について 3 

福祉のまちづくりについて 4 

その他 4 

お子様や家族について 

●障がい者の親たちも、声を出すのが苦しい世の中です。子ども達だけでなく、支援者

への支援の充実を、考えてほしいです。 

●週 1 回でも、月 1 日でも、1h でもいいので、親が子どもと離れて少し休む機会を作っ

てほしい。そうしないと、親も倒れてしまうと思う。 

日常生活について 

●学校で案内をいただく親の会の集まりは、平日の日中に開催される事が多く、共働

き家庭の参加が難しいと感じている保護者は私だけではないと思います。平日夜の

時間帯などに情報交換が出来る場があると、よいのではないかと感じています。 

障害福祉サービスや制度について 

●学校卒業後、生活介護で福祉施設に通いたいが、医療的ケア（気管内吸引等）がある

為、通える燕市内の施設がない。 

●障害福祉サービスの内容や手続きに必要なものなど、ＨＰで検索しても、詳しい内

容が記載されていないものもある。わかりやすく、必要な情報を提供してほしい。 

進路等について 

●学校卒業後の進路、日中活動の場が少なく、生活のための、グループホームなどの社

会資源が少ない。親や親族に頼らず、安心して生活できる生活基盤、社会資源を充実

させてもらいたい。 

保険・医療について 

●人工内耳の購入助成、電池購入の購入助成の実現を期待します。 

●慢性特定疾患等の手続きの簡略化。慢性となっているのに毎年の更新は手間。各手

続きの簡略化、各部署にて横のつながりを持ち、ワンストップで行政サービスがで

きるようにしてもらいたい。 
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余暇活動について 

●もうすぐ小学生、放課後デイがなくてすごく困っています。 

災害など緊急事態の対応について 

●介助者や家族の緊急時に受け入れ先がない。 

移動手段について 

●支援学校へ行くためのスクールバスが、保護者運営でありますが負担が大きい。バ

スを市から貸し出して頂いて有難いですが、運営も市の方でして頂きたい。（3 件） 

福祉のまちづくりについて 

●普段から各世帯に対して、もっと個別の情報発信・状況確認など、あってもよいので

はないかと思う。 

その他 

●支援員さんの言っていることなどそれは何？と思う事が良くあります。仕事なので

毎日のことで分かってやっていることなのでしょうが、受ける方はすべて初めての

ことなので説明を詳しくしていただけるとありがたいです。 
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■障害福祉サービスの利用意向 

（１）居宅介護（ホームヘルプ） 

 

 

 

 

 

 

（２）行動援護 

 

 

 

 

 

 

（３）重度障害者等包括支援 

 

 

 

 

 

 

（４）同行援護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 4 99 19 11

100.0% 3.0% 74.4% 14.3% 8.3%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

124 4 93 19 8

100.0% 3.2% 75.0% 15.3% 6.5%

全体

利用している

利用していない

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 20 76 27 10

100.0% 15.0% 57.1% 20.3% 7.5%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

122 17 72 27 6

100.0% 13.9% 59.0% 22.1% 4.9%

全体

利用している

利用していない

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 7 100 16 10

100.0% 5.3% 75.2% 12.0% 7.5%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

122 7 94 15 6

100.0% 5.7% 77.0% 12.3% 4.9%
利用していない

全体

利用している

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 5 108 9 11

100.0% 3.8% 81.2% 6.8% 8.3%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

123 5 102 9 7

100.0% 4.1% 82.9% 7.3% 5.7%

全体

利用している

利用していない
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（５）短期入所（ショートステイ） 

 

 

 

 

 

 

（６）障害児相談支援 

 

 

 

 

 

 

（７）児童発達支援 

 

 

 

 

 

 

（８）居宅訪問型児童発達支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 30 75 18 10

100.0% 22.6% 56.4% 13.5% 7.5%

6 5 0 0 1

100.0% 83.3% 0.0% 0.0% 16.7%

117 23 70 18 6

100.0% 19.7% 59.8% 15.4% 5.1%
利用していない

全体

利用している

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 63 34 13 23

100.0% 47.4% 25.6% 9.8% 17.3%

70 53 1 0 16

100.0% 75.7% 1.4% 0.0% 22.9%

56 10 30 12 4

100.0% 17.9% 53.6% 21.4% 7.1%

全体

利用している

利用していない

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 28 70 10 25

100.0% 21.1% 52.6% 7.5% 18.8%

39 22 3 1 13

100.0% 56.4% 7.7% 2.6% 33.3%

83 5 65 9 4

100.0% 6.0% 78.3% 10.8% 4.8%
利用していない

全体

利用している

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 2 104 13 14

100.0% 1.5% 78.2% 9.8% 10.5%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

121 2 99 12 8

100.0% 1.7% 81.8% 9.9% 6.6%

全体

利用している

利用していない
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（９）医療型児童発達支援 

 

 

 

 

 

 

（10）放課後等デイサービス 

 

 

 

 

 

 

（11）保育所等訪問支援 

 

 

 

 

 

 

（12）福祉型児童入所施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 12 94 13 14

100.0% 9.0% 70.7% 9.8% 10.5%

3 3 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

118 7 91 13 7

100.0% 5.9% 77.1% 11.0% 5.9%
利用していない

全体

利用している

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 79 25 14 15

100.0% 59.4% 18.8% 10.5% 11.3%

60 46 3 1 10

100.0% 76.7% 5.0% 1.7% 16.7%

68 32 20 12 4

100.0% 47.1% 29.4% 17.6% 5.9%

全体

利用している

利用していない

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 9 90 20 14

100.0% 6.8% 67.7% 15.0% 10.5%

1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

120 8 86 19 7

100.0% 6.7% 71.7% 15.8% 5.8%
利用していない

全体

利用している

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 15 78 29 11

100.0% 11.3% 58.6% 21.8% 8.3%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

123 14 73 29 7

100.0% 11.4% 59.3% 23.6% 5.7%

全体

利用している

利用していない
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（13）医療型児童入所施設 

 

 

 

 

 

 

（14）補装具・日常生活用具 

 

 

 

 

 

 

（15）移動支援 

 

 

 

 

 

 

（16）日中一時支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 14 88 21 10

100.0% 10.5% 66.2% 15.8% 7.5%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

123 12 83 21 7

100.0% 9.8% 67.5% 17.1% 5.7%
利用していない

全体

利用している

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 29 79 14 11

100.0% 21.8% 59.4% 10.5% 8.3%

23 19 1 0 3

100.0% 82.6% 4.3% 0.0% 13.0%

101 8 73 14 6

100.0% 7.9% 72.3% 13.9% 5.9%

全体

利用している

利用していない

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 30 72 22 9

100.0% 22.6% 54.1% 16.5% 6.8%

9 9 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

114 21 67 20 6

100.0% 18.4% 58.8% 17.5% 5.3%
利用していない

全体

利用している

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 42 57 23 11

100.0% 31.6% 42.9% 17.3% 8.3%

7 7 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

117 33 54 22 8

100.0% 28.2% 46.2% 18.8% 6.8%

全体

利用している

利用していない
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（17）訪問入浴 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

133 6 101 14 12

100.0% 4.5% 75.9% 10.5% 9.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

121 6 95 13 7

100.0% 5.0% 78.5% 10.7% 5.8%
利用していない

全体

利用している


